(BEAH)
ORE 1 LILLZHALhROK

AT AL A SRR 1 DA EABI L7 R 215 [E Th o 7z,

X OEET—HL, BET X _X—RARE [RGYTH—L— : https://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THEGRTE 2, &
FEEROEEIHFRAER, BETII2L03H5, MMELEEREZIIMEAR (AFe ) [REITHR—LX—V

https://www. data. jma. go. jp/eqev/data/bulletin/index. html] (Z4&#i9 2,

¥ OEET—ZIIHEGEFERNCHE L. SIS ORRBICHHIEE (Bf6412 A HE - KILAHR @FSR) ofHk728) #idd, ok, *
DONTWDHLRIE, HFAER S U IXESIFZEBIRIE AN SR FHANSE AT OB EBIAA, () ZfF LIZHIERIC Wi, i L7 ¢
VHFFRZNRAE LB CH 2 72 OREO SR TE /W2 L &Ry, BIROES OB F &4 L7 iRIE, T OmSITEE U UERIVE L T
WHZ EERT, Fio, AP CEROESIC O AL RS ZHA L TV DR H Y . AROBRFIREICL DRSS LR 550305, B
JE 3 LA R B L7 HERIC oW, BIRER A RETRRT B,

HE | B B4 ity R & B
FH (R Ky | & o EE G E®D
1] 1 0851 | Hap 32° 20.1° N 132° 16.9° E 32km M: 4.0
Ko 2 PAETRTEILTEILIR=1. 9 VefaiikokiEk=1. 6
1 PeArmiRs R, k=1. 2 Pefarig BT sk=1. 2 EA R e AN %=0. 9 #={A il %=0. 9
VAT ERIR=0. 7 VE{amimvE =0, 7 (At %=0. 7 HA AT AT %=0. 5
SRR 1 BEEEHT— A % =0. 7 SEEHTHEE % =0. 7
PR 1 EEHHTR=1.3 fFEmA =11
I U 1 PEJIETIEER k=1 3 JERArALIHIT 7L %=0. 9 ZERATT-AL HITHAA ST % =0. 8 T Kt \&=0. 8
B TRERT = H=0. 7 ‘IR0 AR % =0. 7
2| 1 0937 | HRE -SRI HH 43° 26.8" N 146° 05.2° E 66km M: 3.8
e 2 AREETAEERRIE %=1.5
1 HREFHEON*=0.6
3| 1 1256 | B4wHTRIER 44° 02.7 N 141° 46.8’ E 8km M: 2.7
AviiE 2 /NERTEEAG %=1.9
4| 1 15 35 | AFRNEIE 39° 45.5° N 141° 50.9° E 58km M: 3.3
AT 1 EEFHEET %=0. 8 =i *=0.7
5| 4 0427 | VS REEMS 31° 54.7 N 130° 44.1° E Okm M: 1.3
IR 1 ZETAR)INTH , *=1.3
6| 4 07 35 |FnakiliiRdbin 34° 01.5° N 135° 17.0° E 6km M: 2.2
ek LR 1 GHERTH A %=0. 8
714 14 27 | HRER Ll 36° 52.3° N 138° 16.1° E 13km M: 2.2
FRpR 1 HGRART)1] % =0. 6
8| 5 0505 | TEERFHH 34° 42.9° N 140° 46.5° E 5%km M: 3.8
fidnaly 1 WP AERA%=0.5
9| 5 0851 |ILBUEEE - ELHM 35° 30.0° N 138° 57.2° E 21km M: 3.9
LA 3 KATHHAT) *=2.5

2 FNTHISEMTIGE % =2. 4 & L] BT iE=2. 2 #Rm EA*=1.9 KHAMAHA=1.9
FRM T FRET RIS sk =1. 9 ‘&) BT R k=1, 9 ‘&) IHTHKIR *%=1. 9 FIFriiFaAdk=1. 8
T \RETRE sk=1. 8 _FEFIFIHIRKIL k=1, 7 FNHRAT*=1. 7 BLE&EHH EEH%=1.6
FUAT A RART k=1. 6 FBPTIRAT*=1. 6 & L&EHIT FEH*%=15 [LIHRLFx=1.5
MU % =1. 5
1 Wi A RRTSEA k=1, 4 EEREZRTk=1. 4 TOREET/ NG %=1, 4 B3] CTARTIS L =1, 4
B OIS k=1, 4 LA ESRAT %=1, 3 FUN L A k=1, 3 KA difkiTk=1.3
VTS | TR k=1, 3 BYAEMT IR =1, 2 FRNNFHR L FRAE=1. 2 FHKTHAAT k=1. 2
LB BT =1, 2 ZMPFFAE k=1, 1 Femimsk=1. 1 ik k=1. 1
TR —EETARA k=1, 1 FURFHAE=1. 1 FEFEHIUAESL 0 FREILATFRE %=1. 0
TS ) 15k=0. 9 FI2ERT T4 H%=0. 9 RN E B *=0. 8 [LFLfi/NMEE % =0. 8
BT T AP =0, 8 BEFIMTIRRE k=0, 8 LA EIH Rl % =0. 7 FHEERTMEIR =0, 7
FREE S 14k %=0. 7 BE7 /L7 ATHIfER %=0. 6 |UBLALTBAZINT =0, 6 FRFFiT T EEARNT % =0. 5
FhZ) 15 2 (AT AR % =2. 0
1 JEARHTHMT k=1, 4 HRENX) I HFEHT %=1. 3 ¥AHETAARRHE*=1. 2 FEEMTiEIA *=1.1
FREERIX =V Bik=1. 1 BEEIEXATE R %=0. 9 FEMETHZEA T %=0. 9 /NHJFEHFZE %=0. 9
AT 0e=0. 9 ZREFTIFR k=0 8 &)1 IFHHE - 45 5k =0. 8 FHIEFREX HHEF % =0. 8 ZREFTTEE=0. 8
FZR) I RHHBT A3 =0. 7 BEIEARX 1 AARKT 5=0. 7 BRARATAER *=0. 7 FHARBTEA%=0. 6
EARTHARINT %=0. 6 2 IR » I5=0. 5
] U 2 B R=2. 0 ZEHEANT=1. 6 B EHET k=1, 6 HrEk k=16 /NLETHEER %=1. 5
1 EESHTAER k=1, 4 /NUITZUE *=1. 4 WRENT Pk =1. 2 VMM k=1. 2 L Emii=Rn=1.1
FRITH AT %=1, 0 ZBHIHNT k=1, 0 VBT k=0. 9 VAET S SANT % =0. 8 FEEIGTI#IE=0. 8
TN THAE % =0. 8 FHIHEAKRT BT % =0. 8 FHIF/KIXTHIEHE % =0. 8 YAHLHT H %=0. 7
TREETIABISERT =0, 7 & ETH/KHNT %=0. 5 & Lmiai*=0. 5
BrER 1 BRI 115=0. 7



https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php
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W | AR R4 e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
WU 1 Fhei AIAFIHE %=0. 8 FATHIE>> U4 L%k=0.8 ENFiiFA=0.7 AEFiithB %=0.6
INEFTYRZ N *=0.5
FEFIR 1 /NI B %k =0. 7
10 | 5 08 54 | b ZHEsEF 29° 35.1° N 129° 46.0° E 2km M: 2.6
S R 1 RSB EEE 2 W *=1. 0
11| 5 0917 |AFEMh 39° 48.77 N 142° 21.7 E 12km M: 4.1
AT 1 EhTHEE =11
12| 5 10 33 |[AFHEMp 39° 48.8° N 142° 21.5° E 13km M: 3.9
TR 1 ElTE# k=1, 3 =T %=0. 7
135 1502 |f@EHEH 36° 51.6° N 141° 18.0° E 11km M: 4.1
e de i 1 JIPIRF BN R k=1. 3 WX Hi/Mai=1. 1 WX HgT %=1, 0 \ X i =FifiT=1. 0
JHPIAT_E NP/ IN LR 5% =0. 9 RRERT A 5 % =0. 8 MYZERT-IL M *k=0. 7 AT T % =0. 6
TRITHTEEHAE=0. 6 15 o ABAHT FALBE R AHIE 5 =0. 5 WX FSEIL > «=0. 5 %5 B iAEEMT=0. 5
PRI 1 kT B %=1, 0 ALZIRTTHARIT sk=1. 0 JLZRBETBEIFNT %=0. 8 H L) I/ INFHE %=0. 7
RAHTHLFE %=0. 7 Sk AT %=0. 6
14 | 5 15 12 | AEAIRFTfRHS 32° 51.4° N 131° 09.1° E 5km M: 2.1
ZN2 1 REAREARNT B % =0. 7
15| 5 15 26 | FoakiLiALER 34° 02.5° N 135° 14.0° E 6km M: 2.3
sl 1 AN AR %=0.9
16 | 6 16 41 | ZRBUIRIH 36° 15.1° N 140° 56.8" E 42km M: 3.3
IRIRI 1 RETR F%=0.7
17| 6 16 50 | f)I[WRpE 7 36° 55.8° N 136° 23.4° E 13km M: 3.4
A 1 EBENTERE*=1.3
18| 6 18 22 | A 32° 32.2 N 132° 06.8° E 30km M: 4.5
Ko 3 VAT LH=2. 9
2 VAR k=2 4 VAAmYRE %=2. 1 Pl il %=2. 0 YfAmiR ANT %=1. 9 YefAmiiAkHE *=1.9
PeARTT TG ART=1. 8 PEfATHIE) 1k =1. 7 ¥EAmfFH *=1. 7 FIFFHEFF k=1 7 A E AR %=1.7
KA AR %=1, 6 % IEFiTREFHT k=1. 6 L% KEFTTIE) BT k=1. 6 FTHTHKAT *=1. 6
VeAETifT % =1. 5
1 EARASIAENT k=1, 4 KAy k=1, 3 M KEF i THRIT % =1. 3 YT HALENT k=1. 2
PrETHEART % =1. 2 THTS % %=1, 2 BRI ZEIT=1. 1 KomsaEix=1. 1
KEITHEREENT =1, 0 FIKFIHEFENT sk =1. 0 B REFTTREMT *=1. 0 B KEFTRHIAT %=0. 9
Ay TP NS % =0. 8 VeffiEEH=0. 8 FIFFHTZH=0. 8 B4 KEFHT REINT KA % =0. 8
PEAATIARIE % =0. 7 B REFTHTREINT AL %=0. 6 K/3miH%ErE=0. 6
TR 2 ErETHNE k=1.6
1 BN AR k=1, 4 PEPTFRNT k=1. 2 FriTIia0 %=1, 1 M *=1. 1 TR HIT%=0.9
FRETHENT=0. 8 EFaRTHIk=0. 7 PFHIAERT %=0. 7 J\IE/Eri F5H % =0. 6
R 2 fEEMRMT *=1.9
1 FEHHE=L 2 BT %=0. 7
REARI 2 REAREARAT EAR k=18
1 PEILATILEE % =1. 4 BRI —DENT k=1, 4 (kTR k=1. 3 AEARSEHMTKE *=1.2 |LHWTS *=1.0
PR/ IR % =0. 8 [LIFITIEMT 5 =0. 8 FaRaI&RF-HF2=0. 5
(E{5 2 FERATAC ETIINA BA k=1, 9 JERTTAGENT ALk =1. 9 FERTAL 7 ITHRA ST % =1. 9
AT SIS B k=1, 9 ETUEAMT HA k=1, 9 & TREMT = f3=1. 8 JIIFgMTJ 1 *=1. 6
FIERA TR NE=1. 5
1 EIREREAT S =1, 3 RTRENTRIE % =1. 3 JERMIMTHAVNE %=1. 2 A MK ESEEAR-=L 1
VEES T EDE k=1 1 @S] LyCsk=1. | FEESEpENT *=1. 0 ZEM k)1 E 3T *=1. 0
HERERHRATEBNAR % =0. 9 “ETIRFEEIIT TN % =0. 9 HEIERT T & L % =0. 8 ZERA Tt A& EEAR=0. 7
R % =0. 7 B RRTPY L k=0, 7 EEHTAE %=0. 7 #FENT -EH=0.6
T WEAT = 2 {73k =0. 6 [ 6] T HURET | LIfE 5 =0. 6
[ANjuyioN 1 WIHTTREHT % =0. 7
19| 6 2039 |&WERETE 28° 10.0° N 130° 11.3° E 23km M: 3.2
TR o 1 ESRETE) =0, 7
20 | 7 06 07 |FKHIERH 39° 45.9° N 139° 58.3° E 19km M: 3.6
IR 2 BT\ EEEAR k=2. 4 FHJIETALIFR %*=1.5
1 FKHFILIE=]. 2 BREEH ARG *%=0.8 J\RRIEET KIE *=0. 6
21| 7 0823 | Ak 31° 31.4° N 131° 48.5° E 23km M: 3.4
"I 1 BTG *=1.0 ARTE=0.9 Amdisruuii*=0.6 HFariAtMTHs 5 %=0. 6
22 | 7 11 47 | EHARRHEEACH 41° 10.9° N 140° 23.4° E 161km M: 4.5
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PREETTTANT *%=0. 6 ZZFATB53H073 % =0. 5
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1 HGEkRD - 3GRN %=0. 7

I R R P 31° 52.8° N 131° 27.4° E 17km M: 2.0
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EIRTRAE %=1. 0

31° 47.6° N 138° 36.9° E 381km M: 5.6
PENT Rk =1. 8 {RITHTEHEAR=1. 5 RTINS k=1 5
TR NG k=1, 4 WD X ISR k=1. 4 KAERNTAIF sk=1. 4 HARTTTHERRMT %=1. 3 FHASTICGEINT *=1. 3
FAFEES T/ MR k=1, 2 T k=1 2 FEFRRS TR X PERT %=1. 2 282t/ *=1. 1
ZE) (7 \BBIT sk=1. 1 MEZENTALR sk=1. 1 SRIGHFRIG ) =1. 1 JIPIKRT BJIPNRIE % =1. 0
WO/ IMEIR=0. 9 WV X T = FIHT=0. 9 “AATIERE % =0. 9 & & EREET=0. 9
MAuTHLE FEEF=0. 9 KAENTEF Ik =0. 9 FHIHTHT I %=0. 8 #&&AEFIT FGE AR % =0. 8
AJNETHE 1] 5%=0. 8 JIUPNAS EJHPN/NLAE%=0. 7 18R TRAARRT %=0. 6 EfLE]H=0.6
REFTTRAAK=0. 6 FE S NBFIT FAGE M k=0, 6 FFTHTHHIENT %=0. 6 FFTHTERIEET %=0. 6
R TFERTX = B5MT=0. 5 FEFRRES TN X = AT % =0. 5
PRI PRI k=1, 7 ZRUEHT/ N k=1, 7 ARk =1. 6 AFfmihdek=1.6 SBORMEI=1.6
HTSA=L 5 D IEALWIIIEE*=1. 5 S<IZALWHIfEH*=1.5 /EETH EER*=1.5
A= 5 AEda=1. 5 REfHE*=1.5
KA k=1, 4 BLITEREx=1. 4 HAHTHA T k=14 R4 %=1. 3
AR k=1, 3 IREM A k=1. 3 /NEEF/MII*=1.3 /JEEHEE *=1.3 A/ f*x=1.3
BEEMSEM k=1, 3 HUrifsk=1. 3 BYIFEEW*=1. 3 AP HiPNEHRT %=1.3
HARTHAUYREIRGAET k=1. 3 AZiB)I I/ INFAEk=1. 3 TIEEER k=1 2 ARATEE *=1.2
TR k=1, 2 ARITTAE R %=1, 2 BUPETH AL k=1, 2 BMER I k=1, 2 JREITAE k=1, 2
ANEHTFERTACER k=1. 2 tmiT4=1. 2 AP TIRETk=1. 1 FHEREHE O *=1. 1
BRI BT =1. 1 SUPEHPT=1. 1 @2 B k=1 0 OV BAdsifimsis *=1. 0
RN D Bifi EE k=1 0 RYIFRIE *=1.0 > (Xi/hZ*k=1. 0 HATIERT*=1. 0 KT i4MT=0. 9
YA %=0. 9 FIHRETA)11=0. 8 WA PN=0. 7 Fhe ke idbiT =0, 7 $#RMHH#RMH=0. 6
FRECTHTL IR k=0 6 F A TR REAT=0. 5 AIRFEIET#AIE=0. 5 Rk tirfEn=0. 5
JERTHELEA *=1.8 FEHHH «=1.7 FEETHRARENT=1. 7 SRRITAR*=1.6
WiARHE AT % =1. 5
KAFHGE k=1, 4 EBFRMEIT =1, 4 3T =1 4 HENHR *=1.4 TETAF %=1.4
BFRHTALbR k=1, 4 EfEHA S %k=1. 3 FEFHER *=1. 3 T iPANT k=1. 3 FEBFiEmbnT %=1, 3
B AT k=1. 2 FiART ORI M k=1. 1 /NUFHES *=1. 1 BT «=1.1
FH T ERT k=1, 0 FEETHRS k=1. 0 HiATTEERBTHEER] k=1. 0 FERFrPHT %=1.0
JETAT O SRR k=1. 0 /NUTTFRJRET % =1. 0 FeBFriEA s k=0. 9 FHNEkEH %=0.9 BB *=0.8
FEATRABRT=0. 8 HYEHTRAY RS AIR % =0. 7 HIEHHE)1=0. 5 H GBI ¥ %=0. 5
FHETREE k=1, 7 RERTRE %=1. 6 & BEHAERH *=1.5 H{UWTALF %=1.5
SV ERRX R k=1. 5
DA AFRR R=1. 4 S V= FERERKEIT %=1 4 JBETHR k=1, 3 PBEFWK FE+ R x=1.3
IETTE *=1. 3 FHETAR*=1.3 AMTTEE k=12 A& FME~1 2 FHEAT A *=1.2
el I AR k=1, 2 FEINmHdk=1. 2 FH)IH& LAEFk=1.2 JIIOHZITHEF *=1. 1
AT, k=11 SUWWEIKER*=1. 1 SW-FPRKFES*=1.1 SV\W-EEREIFT*=1.1
DZETTBRVE %=1, 1 ASEmile k=1.1 ABEMHELE*=1.0 ASmEG*=1.0 & RTHE*=1.0
ST k=1, 0 B BT = AR k=10 JIEIT R/ Mk=1.0 SW=FREXKFI*=1.0
V= REKIRIR k=1. 0 &= ERAKED=1. 0 Frihdesk=0. 9 FAMHHRERM %=0.9
R k=0, 9 J\IHH 0k =0. 9 ABAHIZEN %=0. 9 SEFHisik=0.9 MZEHALI %=0.9
GERITHE%=0. 9 JIIATH ="V F1%=0. 8 FRRMHTAATHMT *=0. 8 HUALTTAAZENT %=0. 8
RAANT %=0. 8 FAMRETAMA %=0. 8 FTHTHAI*=0. 8 FIEHIAIR %=0.8 FERE A1k %=0.8
DA =R %=0. 8 SEH RN *=0. 7 FRALTHHT 21 %=0. 7 FHHT)IHE *=0.7
B =T AR =0, 7 T _LA k=0 7 By L2 BMTATLR %=0. 7 REAHITLR %=0. 6
EIEETHAMT %=0. 6 X\ V7= FEXFSR *=0. 6 1THIFEEE %=0. 6 JLAHiAHT %=0. 6
SN FERXKGESS % =0. 6 5 UAEFTTHER % =0. 6 == [LUHTH e %=0. 6 REATIAMT=0. 5
AFETIRERT=0. 5 73BTz H %=0. 5
R iR % =1. 9 WE) Il k=1. 8 BPHIMEEZR *=1. 7 fELidkEek=1. 7 WHTiE4=1.7
W AHIERTG *=1. 7 BRI k=1 7 fFLFEER=1.6 TIEPRX i1 5
THEERKOOW=1. 5 BHii/AEE TS %=1.5 W\ HiilfiTEE %=1.5 FEEATAMN*=1.5
FERIT 298 %=1. 5
JEFERE PN k=1, 4 [LEHHER = %=1.4 KEAEFHEk=1. 4 AHEEfE LR *=1.4
JEITETE % =1. 4 M&JIIi/\a=1. 4 B&HH &R *=1. 3 FITEFmE *=1.3 KEEITRLE*=1.3
SERAHT AR %=1 3 FIEMRATEIRITEA %=1.3 ZEIT%5=1.2 JLUEITH H *=1.2
REE TS L k=1 2 (LR TIANERT A *=1. 2 iJlITiART k=1. 2 A HPEEMRE*=1. 2 it x=1.2
FIVETHRAR *=1. 2 FELAATH FAUEIT ek =1. 2 PR AN *=1. 2 BT EERIE *=1. 1
TEEV A THEASFIT k=1, | BEtiAfRk=1. 1 FMEERT =1 1 RETHITAR =1, 1 —ZiT—E=1.1
IR k=1, 1 FHEGHAAT =1 1 [LEAa k=1, 1 TIEER)IRIEEBIT%=1. 1 i) I[THAIFE*=1. 1
BT FERER k=1 0 FECR %=1 0 [LRARAEE LRA=1 0 [LRTEA *=1.0
KB THERHT k=1. 0 HITHIERT=1. 0 S SHHE 7 4 %=1. 0 BAeHHCHE=1. 0 THRG=XEAHT %=0. 9
TIELTER/ VA %=0. 9 THEGFXISOLEF %=0. 9 THERXFGERA*=0.9 HEBTHEE%=0.9
INTFARHTRF BT % =0. 9 FHHIERIEE=0. 9 7 B OtH=0. 8 MEJIIHiPNIH=0. 8
FIEFERG G % =0. 6 #k7-i/IMmHT=0. 5 AT KH=0. 5
TR X ORTFT=1. 8
FOR K HRA k=1, 4 B KBRS k=1. 4 BOTIbXPE 4 5 k=1. 3 HAHE KSRl *=1. 3
HETA X d=1, 3 BT X & & k=1. 2 HUTPEXIER=1. 2 B 4 k=1, 2
U XSG k=1, 2 BT OGS k=1, 2 BOTRSTIXAIART sk=1. 2 BT RIXHE=1. 1




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
WU NIXAGS %=1, 1 SETHEXARAERT %=1, 1 HEUESZIXFBk=1. 1 BTLRXAL) I *=1.0
HUREARIXANT %=1, 0 FURAPEFX A k=1, 0 BB @Sk =1. 0 HAUSARX A7 %=1.0
PHHCRUHTFRMT k=1, 0 BT HIXAR k=0, 9 HURUKHXARI M %=0. 9 HRTHHAX A %=0. 9
HORHE A X ZH AR %=0. 9 FRA X FH)IRT %=0. 9 FRILXFRPIRG %=0. 9
UL AR %=0. 9 FAATHIE-DD U 4 k=0 9 MTHFTEAE %=0. 9 /NeFriANT %=0. 9
HORTARH X E L k=0, 9 FUHERKE /AR *=0. 8 HUAUHTEX %G *=0.8
TR E S K TR HERT % =0. 8 FFCHX AR %=0. 8 BULERK TH *=0. 8 HUFEATXK AN %=0.8
WO XA % =0. 8 [E/rTFiAa=0. 8 HAUKHIXZEE)I|%=0. 8 HIUZIEXHH:%=0. 8
HRAAE X 5k =0. 8 BT X [3k=0. 8 HURIT A XREE *=0. 7 B MARX I %=0. 7
HRURFHTIE H BT k=0, 7 SOCFIRTT k=0, 7 =AEER=0. 7 BETHTEX E ART %=0. 7
WHOURX AR =Y & %=0. 7 HRTERXH 8 k=0, 7 HRUENTX AT % =0, 7
UK A ANEIINT % =0. 6 [Ey=FTRAT %=0. 6 FHHEXEIHFIL*=0. 6 F TR XmiE*=0. 6
HRUHTE X ARSI k=0, 6 HURERZEH=0. 6 ITHAREF %=0.5 HEFfifh %=0. 5
T X k=0, 5 /INEIFAREE=0. 5
HZR 1R 2 RREREXIBRE %=1, 7 FREPXILTIT=1. 6 FRHEFZEX A %=1. 6 PERATFTR*=1.6
WA TR *=1. 6 PR X T k=1, 5 BEIeH#EALX B 5ANT %=1. 5
1 BRI TR k=1, 4 JEARTHHET %=1. 4 BRI XA k=1. 3 SRR 0T %=1. 3
J U K BT k=1, 2 RRIEABDC) [ HAEHT % =1. 1 BREHAX = VBT %=1. 1 IR E R k=1. 1
BERMES *=1. | Bt AT =1 0 BEEIEXE LS T k=10 JIIRF-PHR/IMZET %=1. 0
J ) VWX T BT % =0. 9 ) 1 IFFErBTXES 1] 5k=0. 8 =ifjrkI LT *=0. 8 RZEE YD E=0.7
JERIRTTE A WT k=0, 7 REFHIEE=0. 6 )RR/ MZUERIT=0. 5 3% 4 IR 2 I87=0. 5
BHERT =0, 5
IR 1 KIS k=1 2 JAfERTHE k=1, 1 Sy msek=1. 1 AHEATfAEH*%=1.0 KL *=0.9
KIGFHHE) = HET=0. 9 EERTF H =0, 9 BKTHETHUT *=0. 7 FARMTSE *=0. 7 #AE0TH5%=0. 7
KT =AA *=0. 7 "I BERTRRIER *=0. 6 B KATEAT *=0. 6
T IR 1 BRITAE=1. 2 E5ITHER k=1, 2 fAETTERMMRITk=1. 1 JRITHOH *=1.0 #JI[HARHH0T %=0. 9
TAERTHRE %=0. 9 RIFGHTF N %=0. 8 7)1 TR *=0. 7 BEBIFINTHE % =0. 7
VAT ERIET %=0. 7 fAATTCIENT *%=0. 6 AEAKTTIRIT +=0. 6
LA 1 PR % =0. 8 & L] FIMINT R % =0. 6
25 | 7 19 19 | MREAEITE 27° 26.7 N 128° 39.5° E 43km M: 3.9
VNS 2 FHIIRTHl sk=1. 8 %4 RTMEFIR=1. 8
1 FOVARTEISE=1. 4 RYEETE 85 %=1, 2 Z4RTHN4 *=1. 2 FOyARTFRYA *=1. 1 WEENETRER %=1. 1
WEEPHTHIZEFERRES % =0. 6 fille TR H%=0. 6
26| 7 2300 | FIIRALER 36° 22.1° N 140° 35.6° E 62km M: 3.1
PRI 1 Oz beh it %=0. 8 ANCHBIVINERE %=0. 6 KA TFURNT *=0. 6 IREMTAER %=0. 6
PRISHENETHEAIZ=0. 6 AP HiTET %=0. 5
27 | 7 2307 |dbMEEACHEh 45° 16.6° N 140° 59.9° E 16km M: 2.6
AeifiE 1 FLICHTEGR *=0. 5
28 | 8 02 23 | Bk BT 24° 30.6" N 142° 08.3° E 543km M: 5.9
HUTCHD 1 /NIRRT 1
29 | 8 04 18 | b THIETHEF 29° 55.6° N 130° 01.9° E 14km M: 2.6
BV 1 HEWRE B B8 J=0. 6
30 | 8 10 55 | ZEEIEAE 34° 36.1° N 136° 08.7 E 8km M: 3.0
=R 1 ZSEM B *=1. 4 JrETHFR%=0. 8 HZEAET/\H1%=0. 8
REE 1 LA RPE %=0. 9
31| 8 14 22 |WAAIERHS 36° 40.5° N 140° 12.1° E 80km M: 3.6
LN 2 EARIRITAAR *=1.5
1 FHECETHIAMRENT=1. 4 RN RHE %=1 3 FFAIRE) M/ N1 %=1. 2 FEFHFHE *=1. 2
FEVE TR ERT % =0. 9 TART A %=0. 9 HiAHE]) RTESIE%=0. 8 AR EA %=0. 8
IEBS LT RA: %=0. 6 TFEFHT AL *=0. 6 HikS< HifiEsd)l%=0.5 ERTRER *=0.5
e 1 RENTFE =1, 4 {R)INTE%=0.8 T %=0. 7 HIARTHEE T EE=0. 6 FATHHEEET *=0.5
PRI 1 AR k=1. 4 AKFHNERT k=1, 3 SRR *=1. 1 O/=bAnmaa)ll*=1.1
R ETANT % =1. 1 FUATIIH%=1. 1 BERITAE%=1. 0 BI[TIE*=1. 0 SENT{EE *=0. 9
FHETRE=0. 9 O B7ah g %=0. 9 B SZriBh) /N8 k=0, 9 SERMmTLAz 1L k=0. 8
RAITHLEE % =0. 7 AERITi o =0, 7 HFEAETHE O %=0. 7 AT diTH0T %=0. 7
A T T % =0. 7 AR\ A *=0. 6 AT H401=0. 6 £4)1[HPIH *%=0.6 HEEXETHILT *=0.6
HHEKHTRTENT=0. 6 #41HTEAE%=0.5 AT *=0. 5 MM Fl%=0.5 /NEETEA %=0.5
IR D B L H%=0.5
32| 8 2340 |FET-EREIHM 30° 03.0° N 131° 20.0° E 26km M: 4.3
VNS 1 FEfEHTHZ k=1, 2 mafEATPE.2 %=1. 1 FEfEATHZ F=0.7
33| 8 2349 |fJIIRAERHT 37° 08.2° N 136° 46.5° E 8km M: 3.5

AR

2
1

EENTENGEZNT=1. 9 LR EITHE *=1. 8 EEITEFRE*=1.7
FOKMTRHT %=1. 2 LREMHEENT *=1. 0 CREMAFFIT=0.8 #H&STRENT=0. 7 PIVETEAT %=0. 6
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34| 9 0415 |HHAIRREES 36° 20.6° N 139° 48.7 E 72km M: 4.0
PRI 2 MG k=2, 0 SRR O k=1 7 BN ERTACH k=1, 7 K TINIENT k=1. 7 Al niftlE=1. 6
BYNTHERE%=1.6 KFTEN=1.6 LMiAH*=1.6 FHETHEEr B*=15
1 FRERKETANT %=1, 4 HHEAE T O k=1. 4 AfT/\4B%k=1. 4 FFTFFH*=1. 3 £JIHNH*=1.3
INEETEA %=1, 3 WHEITALE *=1.3 TIETARNT %=1 3 KU *=1. 2 AT HTHAT*=1.2
HSEHBI NGRS k=1, 2 BYITEMk=1. 2 OV= B2 8CA) %=1, 0 ZKIEHT/INE %=1 0
SR TRk =1. 0 HLFETFTE=L. 0 JREMTFAE L *=1. 0 H ZifiT%=0.9 i x=0.9
A TSRIT % =0. 9 A4S *=0.9 AMARN*%=0.8 L 4=0.8 HhEXKEIL *=0.7
AN/ IMEH %=0. 7 SREMTREE k=0, 7 HHEXHTHITRNT=0. 7 P AR *k=0. 7
DTS it L k=0, 6 /NEET/NI%=0. 6 TIETHHER %=0.5 O7= b hirgmigs %=0. 5
SRMTHERM=0. 5 FIEAMHHTHNT %=0. 5 FEEXEHHER=0.5
BiA 2 FHEREHIFEAT k=19 TANTAR %=1.9 HJEARAYIRRKIF *=1.6 SN *=1.5
1 EARIITA AR *=1.4 YRS =1 3 TR HIARET=1. 2 AYeiiAvE*=1.1 FEfiHP *=1.1
TR k=1 0 FEETE%=1. 0 HEHEITS %=0. 9 AT EA%=0.9
HEAHBE BT/N 1 3:=0. 9 /N LIFThEAS %=0. 8 ERHiA s %=0. 8 FHF= P AH]T %=0. 8
JEFITTIERT %=0. 8 HiAHTAEMT=0. 8 HHATHT AT H k=0. 7 {cBF kT %=0. 7
FERTHREEE %=0. 7 HiABRE | BTREEE%=0.7 F=JIBTL 5 & & %=0.6 Z5FHI245+=0.6
BEARMTHLAR % =0. 6 HiATASHITEE =0, 6 EEFHTHENT %=0. 6 HYtHiCERI ¥ %=0.6
TFEFHIARIL %=0. 5 AT %=0. 5 HLiE/1=0. 5
e e 1 ERIE %=1, 2 KEERT A IJE %=0. 9 FER[iHT I % =0. 7 HAZERTALH =0. 7 HIEmTHile +)EEr=0. 7
IRITHTHAR=0. 7 HIASTHETEIT % =0. 6 JREMTTER %=0. 5 WO & i =FliT=0. 5 \ O X ST %=0. 5
& e NPT AR R IR =0, 5
T IR 1 KIRETHOH k=1. 4 EZERTHEF %=1, 4 FFGTEINT %=1, 1 XHETEH) R %=0. 9 (MR HMT %=0. 8
TFAUHETHRE % =0. 8 VAT EIRET *%=0. 8 KA EMHTTAElT *%=0. 7 ¥JIIHiARIRET % =0. 7
B THFERAT % =0. 7 &0 ITARGRT =0, 7 @A T FARRT%=0. 6 Hil= i EHT %=0. 6
HAETHA=0. 6 (HAMATTTPEARAT %=0. 5 FFEAKMTIAT %=0. 5
HER 1 SEFAE k=11 {THAREE k=1 0 NZEREIE %=1. 0 AL %=0. 9 HZEMAFAR *=0.9
IEM FRE=0. 8 TR %=0. 8 NZEM —{7%%=0.7 ARHTTELE %=0. 7 AEHHHE*=0.5
SEHT RN %=0. 5
35 [10 01 26 | Hran 32° 08.4° N 132° 07.7 E 22km M: 4.2
{1 2 JIFENT) RS % =1. 8 ‘SIRET AT k=1. 7 [)IHT 500k =1. 6
1 EIRSSHRT %=1, 4 BT EAEBIARSL. 3 @iy FiTk=1.2 PHEli EowE k=1.1
IR % =1. 1 FERTHAL) ET)PNA B k=1, 0 JERALHET 70 %=0. 9 HrElT L& M=0. 9
ETRERT = [H3=0. 9 JER AL FITHAE ST %=0. 9 PEHSELRENT %=0. 9 [EEMTAYE %=0.9
FERATT R0 NEE=0. 7 BRI k=0, 7 ‘BIRTHZER=0. 7 /MARTE /5=0. 7
A AT RE AT sk =0. 6 /bR % =0. 5
36 |10 17 39 | FHEEILVEHES 35° 45.6° N 139° 59.9° E 63km M: 3.3
T 1 THERX IR PAE k=1. 1 TIFTANT*=1. 1 THERMEXREN *=1.0 THAERIXIEEHT *=0.7
NTARHT AR =0, 7 AFrifE %=0. 7 TIERX rhafp=0. 5 FEEHER %=0.5
HUTCHD 1 HORUHR XS & & k=1, 0 BTE)X =0, 9 T H K ATHT=0. 8 HUITTRHXE TR *=0.6
HUREERIX AN % =0. 6
) 1] I 1 RRIEHES RIXRIAHT % =0. 7
37 (10 23 43 | R 37° 08.9° N 136° 38.5° E 9km M: 2.7
AR 1 EEITHRE*=1.2
38 [11 05 54 | AJI|URpE 57 37° 04.0° N 136° 25.6"° E 8km M: 3.6
) 1B 1 EBENTERE*=0. 5
39 [11 11 02 | ERFUrpEs 36° 12.7° N 137° 58.3° E Skm M: 2.3
FEIR 1 MARHIOP *=1. 1
40 |12 00 15 | AJIIVPE S5ieh 36° 55.4° N 136° 25.1° E 10km M: 3.3
(7)) |12 00 16 | )1EpE Hyh 36° 55.4° N 136° 25.2° E 12km M: 3.2
LR 1 /NREBHIRAT=0. 5
)1 1 AEENTERE*=0. 5
41 |12 06 39 |tEERET 37° 45.7 N 140° 03.4° E Tkm M: 2.9
AT 1 KIRATHIRSF %=0. 6
42 (12 23 27 | KBRAFREES 34° 30.4° N 135° 39.9° E 8km M: 2.4
RRE 1 HFTTIAET % =0. 5 FETANT %=0. 5 EhrifliA *=0.5
43 |13 07 21 | A 28° 18.4° N 142° 07.1° E 22km M: 5.1
UKD 1 /NEIERTAQE = H A IL=0. 9 /NS AQ B PEIT=0. 8 /NSRS FES=0. 8
44 113 21 19 | A 31° 49.7 N 131° 34.2° E 36km M: 6.6
"I 555 HIRTHFZEE=4. 9 EIRTAME *=4. 7 #7170 %=4. 5 FrET & H=4.5

4

JIEENT) e sk =4. 3 Bl mT NIl k=4. 3 HEgrira BN rENT k=4, 3 PEARTHTELRENT k=4, 2
IR A k=4, 2 BRI k=4, 2 [EENTAHE % =4. 2 FULTTEIIT KA M % =4. 2
EIRTIE TN | k=4, 1 #YRHILZ ORTHEA k=4, 1 EERTIERE % =4. 1 "mirhite 50T FH S %=4. 0




BRI HEIE HERE s B
Mo R E GHE B

AT E k=4, 0 /MATTE =4 0 =BT IAKA k=4. 0 PaERHT B k=4. 0
EIRT EFETATEAE =3, 9 FWRHT ETHI=3. O EIREENT S % =3. 9 AIRIT I *=3. 9
ETRERT = =3, 9 ERTRE{REE L & — % =3. 8 JERTAE k=3, 8 FRYRTTAEIMT k=3. 8
H iR k=3, 8 /|NHATEPFLET HAE % =3. 8 HmaridbAReTHR 25 k=3, 8 A =3. 8
Z ODOHNAER=3. 7 JERTTAL TR ST % =3. 7 HSkr 1L T L k=3, 7 ‘ByIRT T % =3. 6
ARG TTlE=3. 6 Hrii s TRER L % =3. 6 [)IIHT P50 % =3. 6
3 FERATHALETINA B k=3, 4 HESERHROEBAR % =3. 3 & TRIT<5E % =3. 3 /MR *=3. 3
SRR I NEE=3. 2 R TTHAY NS % =3. 2 A AT R FA BN A3, 2 [ 1A i HUIT LEZ % =3. 2
FER AL A AEEN A3, 1 HESERT THE L k=3, 1 EBREHASRE=3. 1 /MK =3 1
kT IR T T =3. 0 AR THALHRT (57T % =3. 0 Hfrifali=2. 9 HIfHiE s *=2.9
EIRTHRENT) 1|b=2. 9 Foa HHNT = 2 I k=2, 8 EIRTSANIT A % =2. 8 EIRFSEARITHhFH k=2, 8
HZ ST Er k=2, 7 FERTAL IR AT %=2. 6 FHEAFN*=2.5
2 TEKEFAFT*=2.4 TEKEFHE %=2.2
el Uk 4 DRKTEAEANT=3. 5
3 MITEART %=3. 4 KJIFTPE R %=3. 4 HI)I[TH =FGT %=3. 3 A-CE HiE HIT%=3. 3
DEEATTALEIT % =3, 3 HUATITHERE =3, 2 HI)I[TAFlT %=3. 0 KAHT/\ITZ2[H *=3. 0
HROFE AN %=3. 0 WM 4 I *=2. 9 ABKATIRENT %=2. 9 AR KT HIAMT %=2. 8
DI/ NPT k=2, 8 Skl 2 Hk=2.8 KIWEHTE L %=2. 7 KM TiARIT k=2, 7
JEEKT =T % =2. 6 /INEBH/IER k=2. 6 FIATHEEF %=2. 6 R KHIEENT %=2. 5
D XIXMTEFHT =2, 5 KBEMETR %=2. 5 REBEHIIHMM=2.5 )\LiigiH *=2.5 \LiiFhkf*%=2.5
2 HRIRE =2, 4 FIAT FE5=2. 4 YSHITRE %=2. 3 FIRMTHNT k=2, 3 LT LI %=2. 2
BEMTRE Ik =2. 2 &4 %=2.2 5 ZIXiiRPINT %=2. 2 fEH X Bk =2. 1
FERHTSERT k=2, 1 R0 ZHTREIL - k=2, 1 fEEHTZRM %=2. 1 ZEfmT FFIFh%=2. 1
R EAERNT k=2, 1 F@ERAL) AT k=2, 1 SHEL MR k=2. 0 ELFHEHT *=2.0
KAEMTIATE % =2. 0 FBERTF bk % =2. 0 J\ &AM S 5%=2. 0 A THHIAM %=2. 0
FIRTEIRT %=1 9 J\ZTiNEAERT % =1. 9 fEMPEXATE *=1. 9 ZHEHHAS*=1. 9 {THETHI*=1.9
JINPABTIRRES sk=1. 9 f@IRTHELERIG % =1. 8 JLJUMEANXAMT %=1, 8 EAfTitAx=1.8 HPRIHH R *=1.8
AT sk=1. 8 #@fa) BT % =1. 8 J\ZTfi -BEHT k=1. 8 HUdk/ NG k=1. 8
Y I X2 BT =1, 8 Kl h X Ki5=1. 8 @l Fa XA k=1. 8 Ml k=1. 8
MR %=1, 7 AT INAAEKRFRT %=1, 7 BZFTifsy *=1. 7 & IIBTHfEk=1.7
AT k=1, 7 FERRTORPRET %=1, 7 N\ EREANTAEARRE=1. 7 \ KRS *=1.7
TR LXK A k=1, 7 BUGRFEERIL %=1, 7 EsalT&00 %=1. 7 & HHERT *=1. 6
SN \BEPEFRZERT k=1, 6 F0 ZHTER) 1A sk=1. 6 fUEFHI N % =1. 6 ARiETIERE*=1.6
SRS k=1, 6 f@RNTAH %=1. 6 kT BILH %=1.5 FHEMFE k=15 AJLITAJR*=1.5
ST TR k=1, 5 AL INATE AR AT k=1. 5 SRR k=1. 5 KREPSHIERT *=1. 5
1 R k=1 4 SRR k=1 4 KTEBTENT k=1, 4 LEMTaAk k=1, 4 @A *=1.4
HIATHEESE *=1. 4 f@ER R E=1. 3 @ T k=1 3 fEfiF=1. 3 FRFPE*=1.3
TG =1, 2 SRETTEEYRL 2 ALTUN BRI KA *=1. 2 XTHITEA=L 2 A0 Z i EHE k=1, 2
BRI B=1. 2 HEEHT FEP=1. 2 48 FRTHER sk=1. 1 FHENTEE %=1 0 LN/ \IERXHKE=0. 9
AT RS %=0. 9
PR 4 T TR %=3. 7 AN %=3.5
3 VAR %=3.3 FIEMTEART %=3. 3 HRoXML/ 4 %=3. 2 HANTHRH *=3. | #EiHEE *=3. 1
JINRFTE N =3, 1 {ERTREE k=3, | EEFALRM *=3.0 AANEE *%=3.0 LM =4R%=3.0
VAR THERAT =2, 7 P TSNT % =2. 6 HiEFiiifdE %=2. 6
2 JLALRTIL A %=2. 4 EHp - BOT =M1 %=2. 4 BE{i1ENT %=2. 3 AR *=2. 1 /i =H A *=2. 1
AN =2, 1 ZATHALS AT %=2. 0 KEMTZE=1.9 A0S MR %=1, 9 FEmEgT*=1. 7
VB BTN oy k=1, 7 BETALST % =1. 6 FLLWTEH *=1.6 KHTHTKET *=1.6 /Nl k=1. 6
FERF TR k=1, 6 (T =Wik=1. 5 FEEFRENT R *=1. 5
BRHETILPN k=1, 4 SRIETECHER IR N k=1, 4 FEEAL S =1, 3 FEEEE7-%=1. 3 FREEE*=1.3
JEETHEAPENT % =1. 2 [EEFTAE)L=1. 2 EET Mg Lok =1. 2 BRI ARG k=1 1 FEEfifRmk=1.1
G5 ERSEAERT k=1, 1 &85 BEBTHAFR % =1. 1 R PERAN=1. 0 A MESZ%=1. 0
A HBTART 5% =0, 9 AR %=0. 8 LHFHTEEN *=0. 6 i1l %=0. 6
REARIR 4 REARXEANT k=4, 0 FILATAIE=3. 9 FHRH/IVINT %=3.9 “FHLriEErT %=3. 8
REARSEHMTIGIS % =3. 8 B8 %=3. 8 FEILATILFE *=3. 7 REAICICAEART =3, 7 JK/IIM] FHh*k=3. 7
L EARNTZ FLAR=3. 6 GHIrT-LURiT %=3. 6 & & £ 0 IT4E*%=3.6 AZira[H TH=3.5
FAATH AT %=3. 5 FERA/ IR *=3.5 2 BAMT FEREEERSGE *=3. 5 REARRARN FAR*=3.5
FAfRTTNECR=3. 5 FERAEAT A5 k=3, 5 FERalfRATBE *=3. 5 SEmEM & *=3.5 )M T THT %=3.5
3 BTAFTHIEES % =3. 4 JURFALHHT=3. 4 4 TIREHT %=3. 4 EATTARKET %=3. 4 |LIFETHAR] %=3. 4
FIRTTAEHT=3. 4 FHAARFIKHET %=3. 4 FIKHTTTH %=3.4 HSE Y HTRMH*=3.4
XM % =3. 4 ZGhriPRAF %=3. 3 EIMITEMN *=3. 3 FEASEHMTKE *=3. 3
TR A0 k=3, 3 (LWL % =3, 3 A TAE(ENT % =3, 3 mElARFHER k=3, 3 J\{XHTHTHIMT %=3. 3
J\RHIBET % =3. 3 JGRAMT AL % =3. 2 RINTHIG % =3. 2 [LYTATILIF *=3. 2 Falfkrfi—'= 0] %=3. 2
ILFERTRETRAT % =3. 2 [LFERTILFE®=3.2 HIEVHT L %=3.2 |IEFREAEHE > Z—%=3.1
LT A k=3, 1 AEASHX e R k=3, 1 AEAVEXFARH=3. 1 4GHuriiu/KnT k=3, 1 SHlT—ak *=3. 1
FHEHTH 7K k=3, 1 KHEHT AR =3, 1 BEEMT b5k =3. 1 HAAR NESA *=3. 1
R RIREFAT=3. 1 K FAIAT k=3, 1 491G %=3. 0 REARXHLFEMT *=3. 0
LSYEHTET R % =3. 0 AHEAAK =3, 0 JK)IMT =) k=2, 9 |LIFEAT4GRENT k=2, 9 AEAH X KT k=2. 8
F/NERTRES % =2. 8 KR/ k=2, 7 REAVNERTEJR %=2. 7 FEHRETALE k=2, 7
FARBRTRRR FPA=2. 7 & S X W MTIRMH % =2. 7 RATHISWINT %=2. 7 FIERTEIN*%=2.6 FiAFH *=2.6
HARTRPEN % =2. 5 FREFAEIT%=2.5 JXHIRIT=2. 5 E4 R %=2.5
2 J\RIERSIT % =2. 4 FRTENHE *=2. 4 AT % =2. 4 EREERTE %=2. 4 FREHIHETHT %=2. 4
JRTTREGAT % =2. 3 FABENTBANT % =2. 3 FIAKMTHAM *=2. 3 A ALHTHERANT *%=2. 3 7K EATHEF =2, 2
JURTHISRART =2, 2 RKECHiAIIRT =2, 1 [IFEHHEALRT *=2. 1 LRSI *=2. 0 T4 ifigi=1.9

—
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AR

= N

KR ERT %=1. 9 RETTAENT %=1. 9 KETHEANRT k=1.9 REHANT=1. 7 KEEfHFNT *=1.7
KETAGINT=1. 5 RECTAEMTAE % =1. 5 RETTHEFTHNT %=1. 5
KECTTANRT 3k =1. 4
ROy THEERENT sk =4. 0 VeAAm I LH=3. 9 FefArikokidk=3. 8 FIFFHTEIFF*=3. 8 #THTHkHT *=3.7
KREHHA BT %=3. 7 Fe{rri HBT =3, 7 VT HEANT *=3. 7 #{fmi Ll %=3.5
HA R AT EANT k=3, 4 % KEFE) | HT =3, 3 KoyiliErdt=3. 2 HAmiEPIRT k=3, 2
BALRIFTREFMT %=3. 2 P7HTALERT %=3. 2 FATTEARDENT) |1 %=3. 1 B RKEFrRiIHinT =3, 1
BRI TFESTIT k=3, 1 P TTH IR %=3. 1 PrHfia %=3. 1 R %=3.1
VAT %=3. 0 Vet il % =3. 0 EH-% KEFiT = HNT=3. 0 FTEMHE AL *=3.0
KEyTfAER % =2. 9 FIAGTHHRFEINT % =2. 9 PeffiniAs %=2. 9 EHE KEFiT %] %=2. 8
KOy k=2 8 [EATES1=2. 7 BIRFITRRI=2. 7 MrEEmrgik=2.7 HHIT#&E*=2.7
B GLHINAENT k=2, 7 fffiE)l| &=2. 7 iR m=2. 6 BT R=2.6 FI¥FiicR=2.6
BRFrT E2F A0 % =2. 5
FAET EH k=2 4 EHTHGE =2, 4 FFEETrEFTEE k=2, 4 (AT g8ii=2. 4 AT HE *=2.4
PEABTIAIT =2, 4 S KRB RANT KA % =2. 4 ELE i T % =2. 3 B s mhiE < #ix=2.3
B R TREAINT A k=2, 3 H HTHEy A G=2. 3 H | —A42=2.3 H M HE*=2.3
T k=2, 2 B S TR T k=2, 2 FIMFTTIFEERT k=2 2 P& LIFEHT %=2. 2
H HRILAT % =2. 2 JUBRRTZEF b k=2, 2 BERITIUE=2. 2 P20 =2 1 B TR %=2. 1
I AR T k=2, 1 [E S E BT 5 35=2. 0 [EHiZaIsiT =2, 0 [EHriiplmiT *=1. 9
KFEETi kM *=1.9 H M T k=19 FHiiBeNNT %=1.8 i BEk=1. 7 P mny «=1.7
A T HE AL %=1. 6
PR ERRIRIT sk =1. 4 i =t k=1, 4 i AHBRIENT k=1. 3 T LEmNT %=1. 3
BBV B TR TR AT k=3, 8 TR THE Y x=3. 8 & i@ LM o2 «=3. 8 IG5 R iEmT Ik x=3.8
G BT IIEANTARNT % =3. 8 #& R e BlT =3, 8 RIIT{fE %=3. 8 FEVEHZep=3. 7 FEREHRNT=3. 7
JFATHT S k=3, 7 JHEmZENRTH *=3. 6 JEVEETE AN %=3.6 AT H#F%=3.6
ARV % =3. 6 ITHARGIT 2 5 %=3.6 HRTEEITEER*%=3.6 M IO E T *=3.6
JERRTHALIG%=3. 5 \\ b & FROREF RN %=3. 5
FEERT AR BITRAIG =3, 4 J55/KITE5HA % =3. 3 SMTHT AT *=3. 3 FELEHiA *=3. 2
[P | P AR T k=3, 2 FERTH AR k=3, 2 ZGAma TR (LIBTHTIE % =3. 2 FEVL S Bk =3, 1
PRI ART=3. 1 FBMETH1HT k=3, 1 B8 | INTHARET %=3. | S-OEMTf{-%=3. 1
FERATHIALAT L5 k=3, 1 SR HTARBATFRZ P =3, 1 AT TGN 5453, 1
JEE YRR T YHIT 35 =3. 0 N & FRORIF AT =3, 0 ) | [T ASKIT % =2. O JF/KHT S % =2. 9
P SO FEHTAIHET % =2. 9 B RFRETIR 5 %=2. 9 S OFHTE iR =2 8 HE i H &0 H & %=2. 8
FETHFEEM O *=2.8 GHER O EE %=2. 8 S THTINIC*=2. 8 B IFEMT{ L FHEE *=2. 8
FRIGTHBARA T k=2, 7 BBNTOVER %=2. 7 BB INTTET % =2. 7 SOFME IR L & %=2.7
FEESTIREANTA) N %=2. 7 FETHEITEER *=2. 7 BJUNTTEETHI N *=2. 7
FETUNTHAERTAR k=2, 7 SRIAT =2, 7 SRR IMTh /7 %=2. 6 FEV S TIRLGIEEF % =2. 6
FAT KR B FLET =2, 6 BEBE/ [T PR=2. 6 S-OEMTRA %=2. 6 SIS HA *=2. 6
A BT HERITAR % =2. 5 FEIRET BN %=2.5 FIARTZIREVI=2. 5 BEIRE /KT RENT %=2. 5
R | [ PN AT k=2, 5 JIFAHITE S % =2. 5
VRS H K TR k=2 4 ) (PN ERMT % =2. 4 JEVL S HI/KTEF FHRT % =2. 3 mE N ) I RART L % =2. 3
PHEHR I LEF=2. 3 R BITHEL k=2, 2 B§ SO E i) [0 k=2. 2 BV HTRRIL %=2. 1
HE TR BT =2, 1 BEEE PN _ERRET % =2. | —BAMTE =2, 1 Fléie RET=2.0
B T R R B k=2, 0 iRl =2, 0 T2 =itk x=1.9 KBTI *=1.8
RIS D7k REEARAE *=1. 8 FEILETT MEst=1. 7 loERMES=1.7 HIERNHEIR=1L7
FRFEFETER] k=1, 7 BOWTHAFENT % =1. 6 K BUIT&%k=1.5 MEFITPEZ *=1.5
FREEE) | [N THEE SMT k=1, 4 FAfEFATHZ F=1. 4 /i &-OE iy T i *=1. 3 BABIEN=1. 0
BEIREHEAT D 2 BHERAT % =0. 9 BAGHITRZ M *=0.9 BAESITE 2 *=0.9
JEVL S A2 B FE=0. 7 BEEE) PN NERRT R HE=0. 7 AT Dok R HLE=0. 5
B TAT=2. 7
FdbbH Uit *=1.9 FREETIMEE *=1. 8 BATHINAT*=1.8 Fdi> UiliE*=1 8 IRIKTEH *=1.8
I AN IET=1. 4 7= >OHHRET %=1. 4 Edi UiAH *=1. 4 KKRTAE %=1.4
JEMRTHIEFNE % =1. 3 FRPTIRHNT k=1, 3 (FPIHFHE*=1. 2 FREEHTHAIE k=1, 2 FEZTTHRPENT %=1. 1
STRATETIER =1, 1 R ER=1. 1 X oG %=1, 1 EEHEamT=1. 1 5EiHEERT *=1.0
ARET AR =1, 0 FA AR X =0, 9 = RHTHI 1RT=0. 8 FHA=HifE=0. 8
BEAETHHUAHT=2. 7 BIREIPET % =2. 7
BALEHT R k=2 3 ST HEERETAL) | k=2, 2 K F-HT BT % =2. 1 K F-iREThT *=1. 7
BANEHTRER % =1. 6 ZHHHTH *=1. 6 JSEUTERCk=1. 6 KRILNTHEDRE *=1.5 SHHE5=1.5
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L TR k=1, 3 (L i KBRS sk =1. 3 IO iR S k=1, 2 [ ip A *=1. 2
BHFZE=1. 2 |G INEF FTRMEEE k=1 2 A ERSERMT A R k=1, 2 FERHfA k=1 1
SAETHNTRE k=1, 1 FBIATEHENT) ML 1 F0miiEed=1. 1 [ nrigiiT=1. 0 ki FHJ7%=1.0
TR MR k=1, 0 S E AR AT k=1, 0 Fri) [ k=0. 9 FKH REAF %=0. 9
FMH =k k=0, 9 AEME)NTE 7 F %=0. 9 SAE T/ NTILE M % =0. 8 #Kfi ALETHEH=0. 8




HE | IR BRI, R R RS Mt
T | B OBy | & Moo B OE GERE D
FR IR 3 FAREHTEAAZNT *=3. 1 FRJRIARERNT%=3. 1 FIRRAA SN *=3. | FRFTZELIIT%=3.0
P BT 2 T 3k =3. 0 [ SR INEENT % =2. 8 P EAL A BT =2, 7 SR mARILINT %=2. 6
IR ART % =2. 5 AR AR LR %=2. 5
2 WENL BN %=2. 4 BT FIHEIT %=2. 4 EAUTHT2A0T %=2. 4 EAUrTNEITIEART %=2. 4
P RIRTTREA BT %=2. 4 ZAli/MERTEN=2. 3 EALTHHERNT=2. 2 EAlfEZNT %=2. 2
EAUTHEET k=2, 2 E(UTHEGREIT % =2. 1 EAUTZEANHSRAT *=1. 9 A ITEMT %=1.9
R AT % =1. 8 KATTHEAE *=1. 8 ARy IIT %=1, 7 FRF{HNEIT=1. 7
R THEENT % =1. 7 "SI HAT %=1, 6 LA ST k=1. 6 EATA AN *=1.6
DT AIRHT %=1, 6 BT/ INEHETk=1. 5 FRATERNT %=1. 5 FAHED FHT=1.5
BAFRTEA % =1. 5 FIRFTH TS %=1.5
1 RV k=1, 3 Sl E AR HE=1. 3 LA G & 0T k=1. 2 FEIFhrILIF=1. 1 FElFHThT =11
RS RRT k=1, 1 IR REET=0. 9
NS 2 IREEFHT D AL SR R=1. 6 KEEIE X TH*=1.5
1 KRERHAEKE R bk =1. 4 KRATHHHT*=1. 4 BuERRZem=1. 4 RERUEX S, *=1. 3
KERRIER IR k=1, 3 L REghT k=1, 3 Erhrirhds x=1. 3 FFH T *=1. 2
HIZEHR T *=1. 2 KIGEEANH *=1. 2 KK ILER *=1. 2 KERRRX A =1, 1
PR3 XANMBHT sk =1, 1 SR HEENT k=1, | RITRME k=1, 1 RERMETERH %=1. 1
KPR R KRR sk =1. 1 KPRIRAEIXBEILE sk=1. 1 KRPEZ IR k=1, 1 KIE S XEE *=1. 1
KB REKRTFR=L 0 REE RS *=1. 0 Eamisk=1. 0 BRI %=1.0
KBRPGRR X % =1. 0 HFRT BT k=1. 0 KRR IR KRT=1. 0 KBRERATERIX RIERERT % =1. 0
SR HTEET=1. 0 KPR X B R =1, 0 ) | [THiANT %=0. 9 Fmrise oM e %=0. 9
KBRER T PE X JBRNT 5 =0. 9 KPR EIEX _EART %=0. 9 KIKH X AKFRIFIT %=0. 9
KBRS PE % =0. 9 & FHARTHIANT=0. 8 KHKALXAZMT %=0. 8
[ L1 2 BLREMAAL TR % =2. 4 [ILFEXIHZERNT % =2. 2 BLFErAAIL i =2, 1 [ ILEg X AR k=2 0
B ST % =2. 0 AR EACIERT %=1, 9 FEEHTHE %=1.8 AEHTE/IMIE] *%=1.7
BTRRENT % =1. 7 FAEH =1 6 AR %=1. 5 BEITER *=1.5
1 SRR % =1. 4 JHENTIH k=1, 4 JEEPNTTEANT *=1. 4 [ILHEXPERFER *=1. 4 AEHH*=1.3
AETHTHE=L. 2 WANTTRMNT %=1. 2 EOTZENT *=1. 2 [ LHXERIT k=1, 2 WL xEk=1. 1
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PIN=TES 1 Sifisk=1. 1 JFPITAEY %=1. 0 JLHETHRESENT %=0. 7 KM Hi/NG*=0.6
TR 1 FHHHTIERR *=1. 2 TR T EET=0. 9
TR 1 fEBIHAT %=0. 7
iTys] ) 1 HIHTTRENT k=1, 0 PH:TIRE *=0.5
PR 1 FERTEST % =1. 4 fiHTCH %=1 3 {E-H)IREI*=1.2 BATAI*=1.0 HLEMT 4R %=0.9
FHREMTILRZE %=0. 9 /INFITTE A %=0. 8 HAUTHIE *=0. 7 B HHEGE *=0. 7 & HALRE*=0.7
R IR 1 ZElr/INERTZEA=0. 6
53 |14 01 21 e 31° 44.8° N 131° 54.1° E 29km M: 4.2

EITHRAE *=1. 6




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
1 ETHRE=L. 2 E T ERETPL k=1, 1 H g ripgdieTraiT k=1, 1 [EEHTA0E *=1. 1
FTT L2 OETEAR %=1, 1 FEITEEE %=1.0 HEgihd=1. 0 HEgrhdtauTgss )i k=0. 8
RIS TETAND | =0 8 /INFKTHEF BT SO % =0. 8 FEHTR{RAEETt o & —%=0. 7 PEEFTHTEERERT =0, 7
E AT % =0. 7 /IMRHTEF=0. 7 PEHRTT L %=0.7 HrdifiEHHk=0. 6 EHIRFETHN*=0.6
AR B0 5
54 |14 01 56 | &4%/K0E 33° 23.9° N 132° 20.8’ E 46km M: 3.0
TR 1 & =0T % =0. 5
55 [14 10 56 | Frap 31° 49.2° N 132° 11.8° E 38km M: 4.3
"Bl U 1 BT BT k=1, 2 EIRSEABIT k=1, 2 IR =1, 0 ‘Bl mikakE k=1. 0 F9JIHT R % =0. 9
EIRTER=0. 7 F AT R AT k=0 7 ZERFHRAYINE=0. 5 1 THEHT = M H=0. 5
56 [14 13 46 | FnafkiLRAGER 34° 12.1° N 135° 10.5° E 5km M: 2.9
gL 1 Fklmi—& T %=1 4 FodkiUri BEFE T=1. 2 Jmai P *=1. 1
57 [14 13 54 | FnafkilRAGES 34° 12.3° N 135° 10.6° E 6km M: 2.5
AR L 1 FRERILT—F T %=1. 4 FE LA B2 T=1.0
58 (14 14 33 | FaakLRALES 34° 12.1° N 135° 10.6° E 5km M: 3.0
PRI/ qIN]S 2 FiEklm—& T %=1.8 fAk LR Z T=1.7
59 |14 14 53 | sz BRIRSERHITES 35° 25.2° N 136° 42.3° E Okm M: 2.4
Mg B IR 1 IEFATRHT %=0. 6 HHEEHRIR %=0. 5
60 |14 15 07 | FusgkiLIRALED 34° 12.1° N 135° 10.4° E 6km M: 2.5
R 1 FRARILTH—& T %=0. 6
61 [14 21 44 | BAFRp 39° 19.9° N 142° 05.0° E 48km M: 3.9
AT 2 FEaTfihZERT %=1.8
1 REBET LT k=1, 4 JHARTERTAMSTENT=1. 2 (EMETHE K k=1, 1 JANIETSZ)IIT=1. 1
—BATHERARRT % =1. 0 Finiis: F i FHET % =0. 9 1L BT AR %=0. 8 —BAi KHHT=0. 7
At EATFAZERT =0, 6 — BT TJEENT 5=0. 6 FEEFTHEHENT % =0. 6 R *=0. 5
62 |15 02 12 | A 31° 46.1" N 131° 50.9° E 29km M: 5.4
(R 4 EIRTIAME %=3.5
3 HESTHRAPNTRMT % =3. 3 BT PEEE k=3, 2 HORTEIRRT KA %=3. 1 HrghEHH %=3. 1
FRILZ AETAEA %=3. 0 ‘= IR T ETPN L =3, 0 ARl %=2.9 HparidouiEk=2.9
EITFEE=2. 8 A MR k=2, 8 HBITTEHIR=2. 7 mdilT T % =2. 7 ‘=i HEFRT{AE AR %=2. 7
JIMKTREL 5=2. 7 /INPKTHBF R SR sk =2. 7 —RMT FAA k=2, 7 ‘ETIZEHIIT AR k=2, 7
EIRTHIERETAND | k=2. 7 ARFHME=2. 7 [EENT AL %=2. 7 & TR =HH=2.6
FENTRE(RIERTE v & —%=2. 6 FENTHL % =2. 6 FRURTTARIT % =2. 6 AR ZJF % =2. 6
JIFART 1 =2, 6 HS E s TR, k=2 5 HShri (LT L % =2.
2 VHERTHELENT k=2, 4 BrErHT A H=2. 4 P LoE k=2, 3 2 ODHMIAGME*=2. 3 AEHTE %=2. 2
IR LT T k=2, 2 P RTSER R k=2, 1 BT S sk =2. 1 /NRATR A % =2. 1
BRIz RE=2. 0 LR THAL RS ST % =2. 0 FEM AL BTN A %=2. 0 BRI EIT A *=1. 9
HERERHRATEBNAR % =1. 9 FORTEIRITITY=1. 9 /NRITHR % =1. 9 ZERM TR NE=1. 8
FERTHHA NS k=1, 7 H AT BRI I LEE k=1, 7 HESERT @ B sk=1. 7 /& TEENT<RE %=1. 6
SR ALERT 7L %=1. 6
1 HIEHRFEASEBAR=L 4 T M= Frk=1. 4 HETEE*=1.3 IR k=1. 3
At ifad=1. 2 JER AR ATERAR=L | B2 @aTErk=1. 1 LML AT *=1.0
IR AR k=0 9 EVIRFELSHT)IIAE=0. 9 FEEFZA k=0, 8 VK EARLS %=0.7
PR BATATFT %=0. 7
NS 3 AILMTE =2, 6 REAREXEANT %=2.6
2 SERT/IN T k=2, 4 BEAALKAEANT %=2. 4 J\RHTFILEMT=2. 3 HZSANT/ NEZSA k=2, 2
IR k=2, 2 )T THT k=2 1 k)BT k=2, 1 JRTTHTHIBT k=2, 1 A rivuf FHI=2. 1
HIXVITREH k=2 1 ZEANTZEA=2. 1 £ EANT FEREEHBEE %=2.1 &S & 0 WTfEJF %=2. 0
HS XY MZEAE *=2. 0 AEARFAIT mA*=2.0 JRIFSINT %=2. 0 VEFAT/IMERk=2. 0 |LTATILH %=1. 9
NETHEVENT %=1, 9 $RET—%=1.9 PEILATILEE *=1.9 REAREENES*=1.9 AEHa%=1.9
FEHAKET k=1, 9 T HET %=1.9 EATHAR/KET*%=1.8 FlfFiHEF %=1.8
RECHTHFNT k=1. 8 FIEiNECk=1.7 FREATRKEFAT=1. 7 [LERITS *=1.7 SHI X VW] k=17
REARZEHNTKE *=1. 7 EA BN %=1 7 T = ANTk=1. 7 BIRdstRms*=1.7
FITAERT=1. 6 FARTERFHITEZ % =1. 6 AJIMTE %=1 6 FE0T G %=1.6 REAEXEA=1.6
BRTT3E %=1. 6 FHEATEAK k=1.6 [LEHTIERT %=1. 6 |IESHT IO k=1. 5 AEMEE*=1.5
FKHTICH %=1. 5 EYPNITEN *=1.5 gL *=1.5
1 FHSTREFT R k=1, 4 (LEETRRESAT %k =1. 4 2SRRI ERE *=1. 4 XXV HTEEH *=1.4
AARTRRL / P k=1. 4 REAHIXE I k=1, 3 AEAHH XIEFENT k=1. 3 JGEMET AL k=1. 3
Rl — B MY k=1, 2 FAFTH k=12 FRETHRAGT %=1, 2 AGR5MTALRH *=1. 2 FEITERN *=1.2
LEERTR Nl v & —k=1. 1 K LAFEEF%=1. 0 FEMTRRFTHA=1. 0 KEIHT KRBT k=0, 9
FATHE*=0. 8 & ALHTHIHMT *=0. 8 J\{UHTRIT=0. 8
VIR 3 FFRTETE k=2. 9 MG ELHTNNEARRTART %=2. 8 JKIKMT{ifiE %=2. 8§ iRl k=2. 7

FERTTHTRNT=2. 7 BB EZep=2. 6 BEHATHRIENT (R % =2. 6 FERETFLor*=2.5
2 JEIRESTRARFKE S % =2. 4 TRTHES =2, 4 FZRTHRILRTECZ I %=2. 4 5 B BT %=2. 4
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RO ELET) 05 k=2, 4 FEVDISTHEART k=2, 3 FERTHER RBTRAR %=2. 3 A A k=2, 2
SRITHTHRST k=2, 2 SRS LIITEHE % =2. 2 IS O E AT R T *=2. 1 JHEFZEMETHE *=2. 1
FERR AT B R k=2, 1 ERAMRENT )7 %=2. 1 &fiEhsmanSEmE=2. 1

R EEITHE %=2. 0 $575TH AT *=1.9 X OFEMTHPT-k=1.9 JF/KITEM*=1.9

A THARREET .2 N sk =1. 9 FEIRETAIR *=1. 9 FERETHAERC=1. 8 F&faill)IHEmT=1. 8
FHAETTR D B k=1, 7 SNIHTHEEE=L 7 SISO *=1. 7 RN % =1. 7
FARHRETAR b5 sk =1. 7 BEEE) NIRRT k=1, 7 REEE) N ASKET % =1. 7 EAETTAHITEHA *=1.7
W E FARBFHTRRIT % =1. 5 I & SRR HTRIT %=1.5 M S OE AT *=1.5

BBV HKTRET =1, 5 FETTHENTREER *=1. 5 FFIUNTREENT R N %=1.5 FFFHTdL 5 *=1.5
JEVR S H KT R BEFIT k=1, 4 S OEMTE 2R & k=1.4 FETHJINTH / k=1.4
FETHFEH M k=1 4 PN BT k=1. 3 SOFNE 2R =1, 3 FETIITA)*=1.3
FATUN T ENEERTAR % =1. 3 REWTHRE R *=1. 2 pEEE) I INT4=1. 2 SO EAInE) %=1 2
TR | PN THARIGIT =1 1 BAARMIRMEU =1, 1 ik LEr=1. 1 s ) IR %=1, 0
FEVLETH LA 1 k=1, 0 ) | [P T_L@RIT % =0. 7 ALl AT=0. 6 P92 &HiE=0.5
LRoE TS HHT k=1, 8 BJI[TH =4BHT %=1. 8 IITHANT %=1, 8 ARG KTTEAEAN]=1. 7
KN R *=1.5

BITTRFINT k=1. 4 KAHTHEM=0.8 L H *=0.7

T *=1. 8 EAHTAP] *=1.6

PR k=1, 4 BIGETERET k=1, 4 FAETHE *=1. 2 HLEUT AR k=1, 2 X UTHL%e % =1.2
INRHTE N %=1, 2 PTG =1 2 P IAORE k=1, 1 T k=1. 1 AANHEH *=1.0
JEAMHTTEMT % =0. 7 JTALATIL D k=0, 7 &1 2 FLET =F)1| 5=0. 5

RS 02 T sk =1. 6

P S T IERERT k=1, 3 AL/ NEETZEAL=0. 9

2 PrHTHEANT =2, 0 A=, 9 (A Bfix=1. 8 FrHmIkIT %=1.8 FIFFmEF*=1.7

o

PefAriA BRT k=1. 6 Koy iTHERBAT k=1. 5 HA R ATE AN %=1. 5

PTHETIAANT k=1. 4 PrHETTE 4 k=1. 4 RoITHE AT *=1. 3 (AT *=1. 3 {EATTRKE*=1. 3
% REF ) | BT sk=1. 3 4% REFHiREFRT sk=1. 2 E4 REF BT k=1, 2 E% KBk *=1. 2
VTP /IR k=1, 1 AT *=1. 0 BIFFTITEBRA1. 0 YefHmifkit=0. 9 S RKIF = ENT=0. 8
EA L INIAERT % =0. 8 PR{ErhiE) 1 k=0. 8 KAyHHAEBE %=0. 7 #fArfig= H *%=0. 6
VAR =0. 6

JFRITAE Y % =0. 8

TR T SENT=0. 6

TEERMT %=0. 9 5 B=0.5

BT 5 =0. 7

31° 46.9° N 131° 47.7 E 30km M: 3.9

2 EIFTIARE *=1.6

1
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R KL
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AHRRSH
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1

1

3

2

1

2

EIRTZE=1. 1 ST NI L k=1, 1 EERTARE %=1. 1 TS %=1. 0 m#ilT T *=0.9
EIAEERAT A k=0, 8 FEMTRI(AEE o 7 —%=0. 8 H FATITFAAHTHIHT =0, 8 JIIFGHTJI[Fd %=0. 7
HrERT EEM=0.6 HREHEME%=0.6 &THRET —MH=0.6 P#H O %=0.5

41° 34.1° N 140° 14.2° E Tkm M: 2.3
e ST AR S5 %% =0. 6

43° 07.77 N 143° 46.3° E 108km M: 3.9
ABIMTAL2 T H=1.4 EHERTVE 1 55sk=1. 4 ABIRTTRGRT %=1, 2 EHERTSEEART %=1. 1
FIEETHEHINT R *k=0. 9 HIESHHFIFERT RS % =0, 9 JEFFHT_HIEA=0. 7 P METYE 1 25%=0. 7
FEACHTIARE 5 =0. 5

28° 39.6° N 130° 07.6" E 56km M: 4.3
RV IR AEAT By k=1, 0 FESTIEE)1=0. O FEVE S TR AR/ 2 WiUsy =0. 6

41° 33.8 N 142° 07.2° E 53km M: 4.8
[ ERTTEAL % =3. 0 HGEATHD TSR %=2. 9
WO - e =2, 2 )\FHER *=2. 0 Teoiidih=1. 9 Te iRl %=1. 8
BROHIT R sk =1. 8 JUSTTENT=1.5 N4 Pk EEEL. 5
IR K=, 4 ZIRATRMT k=1, 4 EFETEE, Lk=1. 4 FFRTEA=1. 4 SRR T &K k=1, 4
BOSEHTH R k=1. 4 BO@F A x=1. 4 BT bR k=1. 3 EPNT/INE=L. 2 HOEA R *=1. 2
NI RIEH %=1, 2 TLAMT AR k=1, 1| HARRENT k=1, 1 BEEATAK /i %k=1. 1
BOSEHET B k=1, 1 NPt A=1. 1 oo/ IPNETk=1. 0 4b» EHTHE H *k=1. 0
HALHTES 7 3R %k=0. 9 JRRTAT S ER %=0. 9 BEEHTE R %=0. 8 e AAHBTBLAEAF=0. 8
HFIE TP RN k=0, 8 = FRT{ERF/INSET % =0. 7 -EFHT-EF % =0. 7 ENBTH IR %=0. 6
OMNBHHESMT %=0. 5 FHAFE% %=0. 5 +FIHTHEIE%=0. 5 T OmHERR %=0.5
PRARTTANT % =2. 1
Z 0 BHTZ 0 HIlsk=1. 4 BASTTHNENT k=1. 2 HEEIETSHT k=1, 1 THEiA k=1, 1 AEIH=1. 1
TePOMTRAE R =1. 0 JHIITII~1. 0 Fokrfidbs=0. 8 HrTikZei=0. 8 FHrOHMIFHANILITFMT=0. 7
FIOTE0MT = A ENT %=0. 7 BHIFHLIL=0. 7 JHRFHTEEH =0, 7 BAFTTH / #EHT =0, 7 JEEMTHEE=0. 7
HAFHTREZ W %=0. 7 ARIROHENHMEA=0. 6 ARIRGHET T RIEXANT %=0. 6 H @y A SHT50%=0. 6
Tk i FTNESR %=0. 6 BRAETT)IRAT %=0. 6 BRHIATRRAT %=0. 6 EEETTHARIT %=0. 6
W INBTARIART=0. 5 2SBS0 1% =0. 5 FAETISENA=0. 5 Te oMTRERI % =0. 5 T E % %=0. 5
18 SITHR  %=0. 5
T 1) | =1, 6 AZEHHLARIR=1. 5
ORI =1, 4 T i EsFIT %=1, 0 S FLEEATREH=0. 7 /P iifHs % =0. 7




R | AR R4 e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
S TFEHPRT T % =0. 6 RERITIILERT=0. 6 AZ&HT) I IRHHT=0. 5
68 |16 09 07 | FEEREHRH 34° 38.5° N 139° 57.5° E 46km M: 4.4
THELR 3 fEILTRZER=2.6
2 fEILTASE % =2. 4 W8I\ B=2. 2 WEJII L k=2. | FAEMTIAIA *=2. 1 R EERT i %k=2. 0
W AHIERTG *=1.9 BETEA=1. 9 mERT FH=1. 7 EERTT AN *=1.7
PR E R %=1, 7
1 BERTEE *=1. 4 BiA BB i «=1. 4 B P =1. 3 FIFEHRTH BT HEA *=1. 3
PEFENT PEAR *=1. 2 KZERT KSR *=1. 2 MHERIT F24f%=1. 1 ffERTZEE *=1.0 —=IT—E=1.0
WS IR R k=1, 0 AHETTE LR %=1. 0 ERIEA 7 T 7 R=0.8 KA ETAHE*=0.7
THEGIEX OUE=0. 7 #hr T 45 % =0. 6
UKD 2 FHE KBTI *=1.6
1 ZEkFEPH=0. 9 —Ehha5E=0. 8 MEEFTE)11=0. 8 HRUAMXAPIH %=0. 6 Jro KEHTZEAH=0. 5
B RIE=0. 5
] U 2 HPFEMTREA%R=2 1
1 PrEfifFE s 7 w2 R=1.0 BOGRTRREC=0. 9 {A[HHT I A %=0. 8 FradE iR *=0. 8
EriR %=0.5
P 1 I 1 IR E AT E T k=1 0 IR A %=0. 8 BHIJEHTHR=0. 6 =i LHT *%=0.6
REFTEE=0. 6
LA 1 & IRTHKR %=0. 6
69 |16 14 25 | FnakiLRALEs 34° 12.3° N 135° 10.9° E 6km M: 2.9
FORR LR 2 FEkILTT—FK T k=19 FEkLi B2 T=1.8
1 WERATT FEEsk=0. 9 FlSCHFIT M4 *=0. 7 7 HTTFIEHT *=0. 6
70 [16 14 30 | FnafkiLRAGER 34° 12.2° N 135° 10.8’ E 5km M: 2.0
R 1 FRARiLT—%& T %=0. 5
|16 21 22 | [IIEAHEH 36° 55.7 N 136° 24.9° E 13km M: 4.1
)15 3 HEMEE*=2.6
1 CREMRERBAMET %=1, 0 JIVEFENT k=1. 0 REHiRENT=0.9 HE< FFEA *=0.9
BRAANFHRT=0. 7 FEMTRE T %=0. 6 FEXMTIAN %=0. 6 HHERTINEIT=0. 6 PIVETHIHIT=0. 6
FREEAKIT 1 % =0. 5 EENTEIGEZNT=0. 5 2NEL THEAL*=0.5
LR 1 EILTAERAT %=0. 5 JK LTI *=0. 5
72 116 22 09 | ‘B EE 24° 54.6° N 125° 39.4° E 49km M: 3.8
TR 1w ieatmde=0. 7
73 (16 22 14 | FoafkilRAGE 34° 12.3° N 135° 12.4° E 5km M: 2.6
PRI/ qIN]S 2 FiEklm—& T %=1 8 Ak LTEEH2T=1.6
1 A TS %=0.6
74 |17 10 10 | ZIIRALER 36° 49.0° N 140° 35.6° E Tkm M: 3.7
PRI 2 WK %=1. 6 mm#kiiZcR)I%=1.6
1 BT HERTA SR k=1 2 Bz /IR k=1. 1 HHERE AL *=1. 0 4RIfifa%=0.9
KAHTHLE *=0. 8 H AT %=0. 8 ALAIRATHARNT %=0. 7 SFKiTANT %=0. 7 FhEKEHEF M *=0. 7
TR 4=0. T OF= B2 ATTEGE %=0. 6 HHRE HILIT %=0. 5 R4 %=0.5
e 0 1 RJINTE k=1, 2 REMTHEE *=1. 0 FTiERN=1. 0 JERITFE5 %=0. 9 IR NT#ie +/EE=0. 9
FJF NG %=0. 6 SEAMTAREEA %=0.5 & figifT %=0. 5
BiA 1 HiARTIEET=0. 5
75 |17 12 51 | ZKIRIRpD 36° 26.2° N 140° 39.2° E 53km M: 3.6
PRI 2 WA HER=2. 1 H LB NGRS %=1, 5 SR AE%k=1. 5 K H4NT=1.5
1 ARFATTNIT k=1. 4 SLENTRE *=1. 3 FERE AT *=1. 2 AFHPNEHET *=1. 1
OB E A k=1, 1 /NEEMEA *=1. 1 IREITAE %=1. 0 K THERHT %=1. 0
AT =1. 0 Oz B iiFgiHE % =0. 9 A5 T %=0. 9 &M %=0.9 HiHfiE4=0.9
Al A % =0. 9 A I[THENE*=0. 9 FPEHTFH:%=0. 8 AHHfi=0. 8 HHEKETHILI *=0.7
TREETE M % =0. 7 ZRUHT/ N 5k =0. 7 K—-ITHE *k=0. 7 A T FHIET 5k=0. 7
INEERTVINIR=0. 6 B+ ERTAEE % =0. 6 B4 |FTEEE % =0. 6 %A M HETERRT=0. 6
K T AN % =0. 5
e e 1 RJIMTE) 1 =0. 6
BiA 1 JEARNTSEA k=0, 7 ELREFTNT %=0. 6 HFAHSE])[HT/1M1]%=0. 6
76 |17 13 31 | ‘EHRIED 38° 36.7 N 142° 36.7 E 56km M: 3.8
AR 1 —BIiFJEmT %=0. 8
77 |17 20 32 | Ak 32° 06.5° N 132° 08.9° E 19km M: 4.4
(E{AT 2 ETIRFE AT k=2, 1 JI[FEHT) [ % =2. 0 ETWAFEASET A k=1. 9 ETIRFTHTIARE % =1. 8

FERATTAL BT INA B0 k=1, 4 PEERHT_ EOE k=1, 4 SHT BT %=1. 3 EIGTZE=1.3
FERTHAL A ST =1, 2 FERTALHIT =1 2 [EEHTAL *=1.2 HiikEASERAREL 1
PR RTSES R k=1, 1 EWRF e AT P L k=1 1 PEEPrTELpENT %=1, 1 HEHT FEm=1.0

FERE T R NK=1. 0 i TRERT = [ H=1. 0 /MATREL=1. 0 H FErTrE4RmTEEHT k=0. 9

EIRE T T T B k=0, 8 JERA T HAVINE 3 =0. 8 ERRIAHT %=0. 7 &tz QRTEA %=0. 7




R | AR BRI e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
BIRFTTHERATARS | =0, 7 /IMATTEF AN BUHE % =0. 7 #7725 %=0. 6 A ATiAIF=0. 5
ST R (AR o 2 —3k=0. 5
fy sl 1 fEBHHAT *%=0. 6
REAIR 1 REARERRIT AR %=1, 1 REAERMTKE *=0.5
Ko 1 VelAmdT I L=0. 7
78 |17 22 11 | @B 37° 10.0° N 141° 28.2° E 43km M: 3.7
e i 1 KRERT IO k=1, 3 REERT R %=1. 0 \ o & i —FolT=0. 7 #&&EEHT Fba KA HUE %=0. 5
FHEMTHEF | %=0. 5
79 |18 00 11 | ZKHRURpP 36° 12.6° N 141° 00.3° E 39km M: 3.2
PRI 1 BAZAiBh) I/ INFAE % =0. 6
80 [18 00 38 | FudkILIVRRETHS 33° 42.3° N 135° 29.2° E 12km M: 2.8
AR L 1 HEITH & *=0.5
81 |18 04 57 | JHBARUTIE 26° 47.5° N 129° 00.6° E 34km M: 4.0
S S R 1 HaMTZ4E*=0. 6
82 |18 10 07 |f)I[W&PE 7 36° 56.6° N 136° 22.7 E 12km M: 3.3
AR 1 HEEMTHEHE*=0. 8
83 |18 20 50 | =R 33° 33.4° N 139° 27.7 E 23km M: 3.8
R 1 JTE L2750 R%k=0.6 LT =4R=0.5
84 [19 01 49 | Iz B IRTTEE N )5 36° 02.2° N 137° 32.9° E 6km M: 2.4
GG B 1 ST EARAT k=1, 1
85 |19 04 44 | FIEETE 24° 58.3° N 123° 31.0° E 29km M: 5.2
TR 1 AHEATHERAT %=0. 7
86 |19 14 36 | REFRILES 36° 42.0° N 138° 23.9° E 10km M: 2.6
FBpIR 2 [/ NET{EBLE *=1. 6
1 PRI =AFET k=1, 0 (L2 PIHTIFES=0. 9
87 |19 14 42 | Mh T i 29° 51.9° N 129° 51.7 E Okm M: 1.6
S R 2 FEREERThZ s R=1.8
88 [20 13 26 |f)IIJRGER 37° 11.5° N 136° 41.9° E 6km M: 2.6
AR 1 EEIEE*=1.4
89 120 20 58 | REFRILES 36° 41.8" N 138° 24.2° E 9km M: 1.8
RHFIR 1 1/ NI %=1. 0
90 |20 22 00 | =HEIEETHTH 34° 04.3° N 136° 23.5° E 39km M: 3.6
—HEIR 1 RETHRER *=1. 1 REHITIE %=0.8 ZHICGHMHITEE %=0. 7 ZHEACILHTIRE B %=0. 7
RERF AR % =0. 6 GHEATIHINT %=0. 5 AERFTIATIENT %=0.5
BRI 1 HEPHT BT sk=1. 1 mBUT B k=0, 9 FHREMHRMEFAH%=0.9 KJIAHI)II=0. 7
91 |21 01 17 | BEfhr 23° 16.5° N 120° 29.9° E 8km M: 6.1
TR 1 GIRERTAGER=1. 0 Vel E=0. 6 AHATEALR=0.5
92 (21 02 33 |{F&vE 34° 56.77 N 136° 46.3° E 16km M: 2.7
—HEIR 2 $HEmTES=1. 6
1 VYA AT %=0. 5
93 |21 03 14 | =g 38° 47.8 N 141° 35.6° E 69km M: 4.4
GE (21 03 14 | B 38° 141" N 141° 44.9° E 51km M: 4.0
AR 3 —RAMIHRRNT %=3. 0
2 BUNTIA) =2, 1 JEETTHRRNT %=2. 0 —BI=sRIT *=2. 0 AT HFENT%=2. 0 Jt EHifHEIT *%=1.9
SEIRATEAR k=1, 9 —PIri TEEMT % =1. 9 BUNARR *=1.8 —BIrisRILMT %=1.8 BUINryIfil*=1.7
KMSIETTHE)1IT=1. 6 &/ IRFNTPEAR s =1. 6 {EFHNTHEE%K *=1.5
1 KAIETRANTENT=1. 4 RIMBTRE N8 k=1. 4 {ERMHAIANT=1. 4 Jb ErATHENT=1. 4
PERIERTIRNARH k=1. 4 —BIrTERIT %=1, 3 AARAT ERT %=1, 3 HMATAIR *=1. 3 A RnT=1. 3
TEFTTE AT k=1, 3 —BAMTRHIT=1. 2 B e HET k=1, 2 — BT T sk=1. 1
TR R k=1, 1 {E&HAORT =1, 1 BRI *=1.0 FERAEITRPIIAF*=1.0
FAAPERTRENT k=1, 0 B E XA k=1. 0 HHHIHE %=0. 9 ZRIENTERIE HJUBRAT < =0. 9
TEETM AT %=0. 9 B HTILFERT=0. 8 |LFHBT AR %=0. 8 = ki) H %=0. 8 NIRRT *=0. 7
LU AT \BERT=0. 7 ‘B AL W =0, 7 REIITRIGNT % =0. 7 {E&BT/GERASIT*=0. 7
I HEE % =0. 6 BUNT/KIREEIT=0. 6 = /%7 %=0. 6 —BIFTILHT %=0. 6 AZEMIHIR=0. 5
B b TigH - 187=0. 5
IR 2 JRANTEETE=2. 2 BEEEUE «=2. 2 Bk EET=2. 1 R mBAENT %=2. 0 ZEEHHEEE=1.9

SRR k=1, 9 KT RIf=1. 9 (FRITINRE % =1. 9 FEIFTRETE/K *=1. 8 KA HIEZNT %=1. 8




HE | Sy R4 e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
MIAEFREXMEL *=1. 8 f&TRAT=1.8 KiFmi L k=1.7 AL ERT%=1.7 ZEEHERE*=1.6
ST k=1, 6 BCKTTEEET k=1, 6 BKATENT *=1. 6 BKATKILNT *=1. 6 KAETHA %=1, 5
BT %=1, 5 FERTEAMI*=1. 5 TRl %=1. 5 & AENERT *=1. 5 KIFTEF*=1.5
1 ZAETARE=1. 4 I INZERTHET I k=1 4 BT T k=1. 4 B KATAHNT k=1. 4
NIGH )= HET=1. 4 KIGH &% =1. 4 (IBHFEXKA=L 4 A& Rk=1. 4
WA TTRA R =1. 4 TRk k=1, 3 BATHFINT *=1. 3 KIFFrFAL*=1. 3 JIRFFER *=1.3
RIGFFE L =1, 3 ERFENTIKH %=1, 3 FEFATEI k=1. 3 FOEHHEENT %=1. 3 FAEH/NEF%=1.3
FEIEHAEL k=1, 3 KHPITH) Ik =1. 3 Fg —FEmTkE k=1. 2 ZEAEH %=1 2 FERTE=1. 2
EIRANSERT IR k=1, 2 AR k=1, 1 EIINSEnT/ NEF I sk=1. 1 BB AT %=1. 1
ARk =1. 0 AETHAM=1. 0 BKAEHLURT k=1. 0 =ik ENTLH *=1. 0 AMHTHAMH%=1.0
LEHIMTASIE=1. O bl T % =1. 0y AT AR *=1. 0 Kk K %=0. 9 EATEA*=0.9
HEAETA =0T %=0. 9 KATETHATEETVE)1[PN=0. 9 [LoehT AN %=0. 8 KALVATHA SRS %=0. 8
SRR =0, 7 FFFITRI %=0. 7 UEZepE=0. 7 Lo)IBT 41| 5=0. 7 & HIHIERAS % =0. 6
FIFJEHTHRG % =0. 6 L4 HElTHUE e k=0, 6 [ —FETEE =0, 5 A EHREF X Fifin=0. 5
BRI 1 P ERT3E{A%=0.5
FAH B 1 KAUTFAEESE *=1. 0 KAUTIXIFOEF % =0. 8 HAGHEFT 1PN *%=0. 7 {ILALTAAERT/ NS H % =0. 6
ALAEFRPEART FA2APN % =0. 5
[UEpIAS 1 LM R sk =0. 8 JALAT S H=0. 7 AFLfirosk=0. 6 KA *=0.5 HRfTHH%=0.5
KAT HIHTHHAT 5% =0. 5
(TS 1 MR k=1, 1 KRERTAJIF % =1. 1 JI{RATF.E H %=0. 9 BIAEE HFATX = &HT=0. 9
T ESOHETTEE ILNT % =0. 8 FrUTA MY [N +=0. 8 BIAHRS HlFNT R & RAT %=0. 8 FATTHTEEET %=0. 7
BREEAPIHPRIR % =0. 7 FEFRIE THRE X PEHT %=0. 7 HAifsa H1=0. 6 HFERTALH %=0. 5
TRICATSHAR=0. 5
94 |21 05 39 | Fefitlme HGE 34° 57.9° N 135° 23.2° E 8km M: 2.6
T 1 ABRATTZNT=0. 6
KB 1 AEEAITAR b %=0.8
95 |21 05 48 |tEEEAH: 36° 58.6° N 139° 22.6’ E 4km M: 2.7
() [21 05 48 |f@/RaE 36° 58.77 N 139° 22.9° E 5km M: 2.1
R 1 FRLI AT ERlE s =1. 4
96 (21 06 34 |f@ERaHE 36° 58.6° N 139° 22.6° E 4km M: 2.9
et de ik 2 RIS TR sk =1. 9
97 |21 06 42 | f&EREaE 36° 58.6° N 139° 22.7 E 4km M: 2.6
e b ik 2 FEFAAS FRE % =2. 0
98 |21 06 49 |tElRAH: 36° 58.6° N 139° 22.8° E 4km M: 1.8
e 0 1 FERRIS AT AT =0, 9
99 |21 06 54 |t et 36° 58.77 N 139° 22.8" E 4km M: 1.8
I 1 FRLI AT ERfE s =1. 0
100 |21 08 54 | tEERAH: 36° 58.6° N 139° 22.6’ E Akm M: 3.1
e de i 2 MRk FER k=2, 1
N 1 BYerfiREs%=0. 6 AZEMURTHERTE %=0.5
101 |21 09 03 | & EIRAHE: 36° 58.5° N 139° 22.8" E 4km M: 2.2
e 2 AEEAS B k=1, 8
102 |21 13 23 | ZIKURALER 36° 45.0° N 140° 35.1° E Okm M: 2.7
PRI 1 HSEAiBN) /N %=0. 6
103 |21 15 06 | ZIIRih 36° 13.4° N 140° 59.3’ E 42km M: 3.6
/s 1 AHEA=1 0 BYIHEEE k=1, 0 $RMTHE k=10 ZRMEENETTEH%=0. 8 K F HEIRHT %=0. 8
FEITARE=0. 8 Avd 223 9 St k[ =0, 7 iR %=0. 7 FPH riHH k=0 7
TR D HRIAFIH *=0. 6 ZIRFENRTEA=0. 6 BUHEFHHE*=0. 6 KT HiTHMT %=0. 6
AR %=0. 5 AT TR %=0. 5 i *%=0. 5 1707 iILH%=0.5 £I[HiE#*=0.5
K HINIEET k=0, 5 7K = Hi4MT=0. 5
104 |21 20 55 |fEEREHE 36° 58.77 N 139° 22.7 E 4km M: 2.1
et b ik 1 FERIAT ik =1. 1
105 |21 22 01 | H&H5EEs 42° 32.9° N 142° 11.5° E Okm M: 2.7
JeipE 1 HEHT B SRR *=1. 2
106 |21 22 31 | Hrap 31° 53.0° N 131° 59.8’ E 30km M: 4.1
Bl U 2 JIFEHT)IIRE *=1. 6
1 BTG k=1, 4 EASESRIT A k=1, 3 TEEIT LT %k=1. 3 =IETEER=1. 2 EW TSNP k=1. 2

SRR =1, 2 EBRAATREAT % =1. 1 PEESHELENT % =1. 1 PEERTT Lo E %=1.0 PJIIHT IR %=1.0
JINPRTTES R SR sk =1. 0 FURTTAEIIRNT % =0. O JERATT RA/NIK=0. O “ETIAFER FAMT A3 % =0. 9
FEEHTARE %=0.9 A FE iR ABITRINT % =0. 8 HrfiiLZ MWTAEA % =0. 7 JERTALIENT L % =0. 7




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
AT ETIR=0. 7 =JBMT FAKA %=0. 7 BT LFIT R S 5k =0. 7 AIHIT @i =0. 6
(R TREIT = [H3H=0. 6 H MK EAEBAR=0. 6 HS5mERITRL, %=0. 5 MERERHAATEBIAR *=0. 5
Ko 1 V(AT L=0. 8
VIR 1 FRTRILRTHCZJF %=1, 0 ZEETHE k=0, 7 FEIERZeH=0. 6 15 R iART %=0. 6
JERETTRTAENT=0. 6
107 |22 00 11 | @S0 37° 44.7 N 141° 29.4 E 55km M: 3.7
BRI 1 AT %=0. 6 FVATREk=0.6 [LICHHEAIR*=0.5 AR FEH=0.5 HEMTILE %=0. 5
e 0 1 KRERTAIINE k=1. 0 HASTIAHUT %=0. 8 FAZERTILH %=0. 8 HAITIRS NT=0. 8 I TIABELHT *=0. 7
FHAT T IERT k=0, 6 FEABRS THEE B X UMT k=0, 6 1@/ AEHT R AR «=0. 5
108 [22 03 03 |t 36° 58.6° N 139° 22.5° E Akm M: 2.6
e de bk 1 FEAAT AT =1, 1
109 |22 03 22 |fEEREE: 36° 58.6° N 139° 22.5° E 4km M: 2.2
e i 0 1 PRI FAfE k=1, 1
110 |22 03 25 | 1@/ R 36° 58.77 N 139° 22.6" E 4km M: 2.0
I 1 FRLIS AT E3RfE =0, 9
111 |22 03 29 |tEERAHE: 36° 58.7° N 139° 22.7 E Akm M: 2.0
e i 1 FEERIAT 3Tk =0. 9
112 |22 06 06 |EEBERSE 36° 58.6° N 139° 22.5 E 4km M: 3.3
e e 3 MRS FRE % =3. 0
2 AR /i k=1.6
LN 1 HHAiEIE*=0.9
FERS I 1 BHETRMESSEFR=0. 6 12| HiFRMHET %=0. 5
113 |22 09 45 | [LAURAGES - & Ll 35° 31.4° N 138° 56.5° E 24km M: 3.4
LAY 2 RATHEATI *=1. 7 WEFELHI*=1. 7 FEEERT/INE *=1. 6 &L CWITHNE=1. 6
B T Rk =1. 5
1 #RE L k=1.2 KAMKRH=1.2 LEFEHZETk=1. 2 & DT RsL =1. 1
BN P RFIBT AR, k=1. 0 (Lichggihi b sk=1. 0 B3 M Fi5 M %k=1. 0 &+ HTHKIR %=0. 9
B LA T LS %=0.9 HFYNTAET*=0. 8 JH A& %=0. 7 HFINTBERTIEE %=0. 7
RN P L AR k=0, 7 ‘&3] BI85 % =0. 7 FREILAT PRI %=0. 7 _LEFIEFHRKI L % =0. 6
ARG % =0. 6 FEMHT ) \{RITRE % =0. 5
R 1 BT 1] %=0. 8
1A R 1 AERT AR k=1, 1 BRERAEX E EIARMT 5 =0. 8 HHHMTLLZREE % =0. 7 JEARTTHNT %=0. 6 ZEEFHER *=0.5
REFHEE=0. 5 BAAEHTH9e=0. 5 FRELEREX % %=0. 5
REFIR 1 /INAERTEEL % =0. 6
] U 1 &Lk k=0.7
114 |22 13 37 | HEHGTHGH 42° 19.6" N 142° 59.7 E 53km M: 3.4
e 1 JHRIHTIR=0. 7
15|23 02 49 |fEEBREE 36° 58.6° N 139° 22.8° E 4km M: 5.2
GH |23 0249 EEBRSE 36° 58.6° N 139° 22.8' E 4km M: 2.4
GH (23 0249 |fEBESE 36° 58.6° N 139° 23.0° E bkm M: - -
e 0 555 MRt iRl =4. 7
4 MBI T / JF %=3.6
3 FESEINT T k=3, 3 FISEHITIA TR %=2.9 HNTEA %=2. 8 FEEATILIN *=2.6 BIAEIT R %=2.5
2 FASENTHERK=2.2 JUANTH k=2, 1| =BITE T %=2.0 WHaEITEIE x=1.8 Al x=1.8
TEEA LTI 17 k=1, 8 FEEHMTHE=1. 8 TYHTHA: %=1.7 FHHTERE %=1.7 BNEHTHIEE %=1.6
T SRR T o) | k=1, 6 FEERNTETTE %=1. 6 PHHITERR=1. 5 fAaNTHa T EE=1.5
A NS T A % =1. 5
1 PURRRIRER sk=1. 4 AZRARTAZER % =1. 3 F{TIEIN=1. 3 SEEATTILAHMT %=1, 3
REEFFEASII % =1. 2 G IANEAKH *=1. 2 SEFLREITAL T *=1. 2 FZLITHREIPIT %=1, 1
KEFTE/INE=1. 0 SESEIATIMART=1. 0 HIETIOHIR=0. 9 FJ AR %=0. 8 #JIHT7E) 1] %=0. 7
VWO E T ERIT=0. 7 FEEITIEE=0. 7 Wb E TH/IMANEE=0. 6 AT TR %=0. 5 KEEMTFEE %=0. 5
PA I 3 BYEidT % =3. 4 IEMER R T k=2.9 HYEHiEE k=2, 7 T e ERT %=2. 5

T A L [TELR KRR k=2, 5

R *=2. 4 RBYCHREETE %=2.3 FYCriEI=2. 3 HikE <SRG %=2. 1 JKMiriAm %x=2. 0
FERRIRET A A % =2. 0 FERE AR IT=1. 9 RS T P sk =1. 9 FERE ri PR AHT % =1. 7
HYEHsERT k=1. 6 HYEHAHAR %=1. 6 HHAHRE])RT/NI%=1.6 HEAHITEA%=1.5

KHE AT k=1. 4 AT &7 20T k=1. 4 THRITTRIERT k=1. 4 FERETRYEE *=1. 4

TR *=1. 4 TENTTHE *=1. 4 #iRkE < OiiEa)l%=1.4 SANTSA*=1.2
MR k=1, 2 BYe R RET I k=1. 2 T HilEH k=1, 2 R ITEET=1.1
AAIRET) | ETREEE % =1. 1 KHEHGE Ek=1. 1 IRERTSF%=1. 1 IREHEFHEE=1.0

FARTEAR %=1.0 FEHAP %=1 0 FEEHE*=1.0 L=JIBTL 5 EE%=0.9 AYEHEi=0. 9
H Y e BT % =0. 9 ARZE S ILT#RE=0. 9 IERILTH KA %=0. 9 TEFTHHER =0. 8

TEFHAKALL k=0. 8 FEVETTSEMT 5%=0. 6 /INLTHRER %=0. 6 IR LTH{T%=0. 6

KB FHET=0. 5 ELRA iR %=0. 5




BRI

& oo E

HEIE HERE WS B
Gt & )

TERRI

BRI

3

2

3

I THARIENT % =3. 0 VEH T ERET % =2. 8 AHMPEAPINT=2. 7 78 M Euim S5 4=2. 5

Jr kSR k=2, 5 RFETTHY N % =2. 5 RSB AT %=2.5

BAB T k=2, 4 Zare ) TRHTEEFIN k=2, 3 Hil = rii FARARMT k=2, 3 1)1 [THIRER k=2. 3

Bk e AT k=2, 2 VBT FARR =2, 2 EiléiEtam] «=1.9 JIIEHaHk=1.9
RN EEZE % =1. 8 AR VEALRAT k=1. 7 BERBRAFIAS k=1, 7 Nl Erp AT %=1.7

B THAAEIT % =1. 6 Ao/ AHl#%EE%=1.5 SN FEFH *=1.5

BERSEILAT L k=1, 4 EETTREFINT k=1. 4 GHEMETTHNT k=1. 4 BJIHATE *=1.4 LHHLF*=1.1
BAGTHIEFNET=1. 3 13| [THAARET k=1, 3 HEHT/ NG k=1. 3 BT %=1, 2
FRZZRMTHZ ST k=1, 2 BRI k=1, 2 T AR sk=1. 2 FhETH 2 J5 sk =1. 2 I k=1 1
BTSN %=1 1 ERFTEEHT k=1. 1 HIAETCmENT k=1 1 FEAMETA RN *=1. 0 BJIITF Fk=1.0
FEHTIAFEMT sk=1. 0 FEFEMTASS %=1. 0 R EgHT %=1, 0 FiAETHIATEHT %=0. 9

IR TS H 1] 5k =0. 9 GHENRFTEE % =0. 9 K FTPEAMNT =0, 9 EAMT FHrH *=0. 9
HEFEMTYH %=0.9 LV HiHRET%=0.9 &0 HiRM 4 0T %=0. 9 RiFGHEWENT %=0. 9

IIR D HITA NG % =0. 8 KR ARJFHT k=0. 8 BRI & H Hi=0. 8 & 1) FZRENT %=0. 8
EHEIT R k=0, 7 HZ ST ALk =0. 7 BEE _EEPRTIFn%=0. 6 HiA=rfi#imT=0. 6 F-{CHMTHRE %=0.6
JHEI T AT =0, 6 TERIRFTTATANT =0, 6 KEMHHT AT *=0.5 M7 F/NK*%=0.5
WoRmTHE=0. 5

FEMAETH/S HET=2. 6

ST FITr=2. 2 [T 1k =2, 2 AT % =2. 1 RIAEHEIT & %=2.0 [T HIR %=2. 0
VEPErfAR) I =T H=2. 0 =25 k=1. 7 FEfATHIR INFR k=1, 7 i/ RRT %=1. 7
RMfihs B%=1.6 AETAR*=1.6 EMHTILHER*=1.6 /TAHEIT %=1.5

TIETHSERT sk=1. 5 -+ HETHRA k=1, 5 fuEmZR *=1. 5 mfaiEhimr*=1.5

PEPE AT AT sk =1. 5

SAIHREAE *=1. 4 BRTIT=1. 4 EEZHRXZHE %=1, 4 SR E M k=1. 4

T ROk =1, 4 B4 STIX A ST RET %=1, 4 Wi T %=1, 4 EMH LEd*=1.4
FMTRIERINT sk=1. 4 FVERTINEE %=1, 4 SURTHIRIR *=1. 4 RRAHEIIA%=1.3

+ F T TAEHT % =1. 3 -+ HBTHRAZ L %=1. 3 FIETEZ N %=1. 3 FNERIAE*R=1. 3
Vet TR sk=1. 3 _erihRIR DRy =1 2 LBt X el k=1. 2 £ *=1. 2

Fm i/ NERTER k=1. 2 BT/ NSA *=1.2 =Zmgidiik=1.2 HEERRTRE=1. 2 FRITANT k=1, 2
ALK AT sk =1, 2 FERKIEDCHEE AT sk=1. 2 VEJETHFR) 20T k=1, 2 {elEhipri AR *=1. 2
=R 2 Dsk=10 1 ANTATRRPN=1 1 - RETHT k=1 1 LBkt 2 f5=1. 1

HEHTA AT k=1, 1 [aBF R LT sk=1. 1 BiPREF i o & sk=1. 1 PEmTHEL ([ k=1. 1
GBI S k=1, 1 TS XL BT %=1, 1 VeEmmEsiTsk=1. 1 W _FRTEA IR H k=1. 0
AR R 28T sk =1. 0 EREFGHT FANEE %=1, 0 UG k=1. 0 FyEHT7R *=1.0
BT R=1. 0 TLRATERH k=1.0 HEzed=1. 0 FERIX FAF k=1. 0 (LA TS *=1.0
FMHEE0T=1. 0 EIETRSAGE *=1. 0 EMTTF*=1.0 KMHEHRITE5H *=0. 9
FirP AR % =0. 9 Z4riPHEEAE =0, 9 T B AN %=0.9 +HMTH F4%=0.9

- AT IR 3k =0. 9 XIPIHEINTHTH =0, 9 MAZEHTSE, L =0, O FafHF | Ll =0. 9
WOETHSEIT % =0. 9 HEVE X FRH % =0. 9 BrEvad X A0, 9 FEiElra4s 1 %=0.9
FRASFASr SR %=0. 9 _HEATRRIXE %=0. 8 FE X EMENT=0. 8 HZERFHT)IP5 %=0. 8
TR % =0. 8 TR TIFTHAZ=0. 8 BEEKIERFRE=0. 7 BrER X 4R %=0. 7

VTR 114211=0. 7 MEFTRAERT =0 7 Vel % =0. 7 &)1 [THKE %=0. 7 BiIRTRENS AT % =0. 7
SHTE PG AR 5k =0. 6 FRAT=F/A—HEE %=0. 6 VEJErtn IR %=0. 6 PeiEmEEFHHNT %=0. 6
VEPEiIRIA%=0. 6 #f EmiLA %=0. 6 A ErefnbRAT%=0. 6 FiI&AEFHTAMT=0. 6

FART T PG | LIFT AL % =0. 6 FUFTHT MR FEAT % =0. 6 A+ LrifFE %=0. 5 FLRATAM *=0.5

ST —'E=0.5 BI)IF TBI*=0.5 FIEE T2 *=0. 5 FMiiHASIEF%=0.5
FHETLFEX ST % =0. 5

OB E A k=1, 9 HFERERILET *=1. 9 KF T THEIT k=1. 8 “LMrifH:k=1.8
SRR B k=1, 8 IREM A k=1, 7 AP HPFERT %=1, 7 FHAHTHEFNT *=1.7 $EHfk E*=1.5
SRHTIERS *=1.5 KFTENT=1.5 A i) IR *=1.5 HhEKEflG*=1.5
ASrii-+ERTACH k=1. 4 %R *=1. 4 IEHRE*=1.4 /IEEfIVI%=1.4
INEETEE k=1. 4 HlmH4=1 4 17U %=1 4 FEETE O k=1. 3 AKFmSuRHT %=1. 3
EAZRE k=1, 3 23T A3 LRI %*=1. 3 HlfTHT k=1 2 > [T/ k=1. 2

D= B2 RS =1, 2 IRERTI L k=1, 2 FREKH T T k=1. 2 ZRhisx=1. 2

R MTHITRIT=1. 1 BB IOE % =1. 1 ASZHfATk=1. 1 7¥FH03 9 Sfi LtH*=1.1
TR k=1, 1 R/ k=1, 1 KYEITREENT =1, 1 /NEEH EEE*=1. 1 KFITHLE *=1.1
FERKTIZE R %=1 0 AmiffilE=1. 0 A mAE *=1. 0 BJIMDHHE *=1.0 #HT#E=1.0
AT %=0. 9 #)I[THERE %=0. 9 EFHi=FH*%=0.9 < (XHffFIEE *=0.9

WERE TGS %=0. 9 AWM FAS+=0.9 [ GETH =0, 9 FEriyT IR %=0.9
TR =0. 9 FLPEHTN/AE=0. 9 HIlTTBER =0. 9 FFEA I THNT FHRT %=0. 9

KB TTENT=0. 8 FRdkififsie %=0. 8 Al /\#K%=0. 8 HIGH —Am*=0.7 HPEHiFIH*=0.7
B IHEHE%=0. 6 WIkHEZPN=0. 6 OV=b7Zimil/ _EiT=0.5

AEAE®=1.5

EATHER *=1. 1 ERITEARR=1. | HELBIAT *=1.0 SWVoEREXKPREX=1.0

AR IRFAR %=1, 0 AFEFREERT=1. 0 A& FFE=0.9 BT %=0. 9

SV PR FIES %=0. 9 ERATTERE %=0. 8 BRAHTE) [ %=0. 8 FEHHTEF I F4%=0. 8
FIEETHANT %=0. 8 SV -k RKERREIT*=0.8 SWW=EALXKE%=0.7 S\ =FEREXAKM*=0.7
SV ED=0. 7 W= EERBIFT*=0. 7 AETHEE*=0. 7 AETEH*=0.7

T AR % =0. 7 eI LT AR 5 =0. 7 ANALTIEPE %=0. 7 {THTIRJE %=0. 6 PHETTHIL%=0.6
VBEATHIR [ b5 k=0, 6 {EARTHERE I %=0. 6 AFELH *=0. 6 ZE R %=0.6

TR AERTTHIEE %=0. 6 #f) TR *=0. 6 AEATHILR *=0. 6 =PI *=0.5 YATIfHHT%=0.5

V= EHXFRRE %=0. 5 AEATIAE %=0. 5 {THFIAA®=0. 5 By LI IT FF[AJF %=0. 5
PBEATH) B %=0.5 [RiiAHT%=0.5




W | AR R4 e R BrE FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
BRI 1 EATHREx=1.0
Iy 1 BT 1=0. 6 AEEET )5 %=0. 5
TFHER 1 FRIRFETRARASS % =0. 8 BF T RERRIE %=0. 8 FHUHEFEM=0. 6 S B ik r 4 %=0.5
HUTCHD 1 FRCRIXHRA *=0. 7 JUR TR K ATFHT=0. 6 Bkt X = %=0. 6 BTG AERT %=0. 5
Sl 1 AR =1, 2
A1 1 ik HEERT=0. 8 REBMT=HEE=0. 8
ILBLR 1 AR ST %=0. 8
EBPI 1 /NEH b v & —%=1. 1 FeATfidmA®=0.9 EEFH AR %=0. 7 SRLTHELtEFERT %=0. 7
AT *=0. 7 BEHIRNTIES)=0. 7 (SIRATHUFREE %=0. 6 /INaf/INETHEAE %=0. 6 /NfEHTEH %=0. 6
SRS IR %=0. 5
116 {23 02 50 |f@ERET 36° 59.0° N 139° 22.0° E 5km M: 2.5
(1) [23 02 50 |f@/RaE 36° 58.2° N 139° 23.1° E 4km M: 2.5
fE IR 2 M BT =2, 1
117 |23 02 51 |tEEREH: 36° 58.0° N 139° 22.4° E 3km M: 2.3
() |23 02 51 |f@RRaH 36° 58.5° N 139° 22.8" E 4km M: 2.1
e b ik 2 FEFARAS B k=1, 7
118 (23 02 57 |(EBESE 36° 58.5° N 139° 22.6° E 4km M: 3.0
e IR 3 MRS B k=2, 7
1 FERRAT T/ k=1 1
FiA IR 1 Bt *=0.6
119 |23 03 01 |fE&ERaE: 36° 58.0° N 139° 22.7 E 3km M: 2.0
I 2 MRS ERTE k=1, 5
120 |23 03 02 |tEEREH: 36° 58.5° N 139° 23.2° E Akm M: 1.7
et b ik 1 FERRIEAT 3Tl =0. 9
121 |23 03 12 |fEEREHE 36° 58.4° N 139° 23.5° E 4km M: 2.1
e b ik 1 FEAIEAT -3ATJE % =0. 8
122 |23 03 14 |fEERESE 36° 58.5° N 139° 22.6° E 4km M: 2.1
e IR 2 AEFRAS R k=1. 6
123 (23 03 21 |(EBESE 36° 58.2° N 139° 22.9° E 4km M: 2.7
I 3 MRS ETE k=2, 5
124 |23 03 27 |tEEREHE 36° 58.1° N 139° 22.7 E Akm M: 1.4
et b ik 1 FEERIEAT ATk =0. 5
125 (23 03 28 |fEEBREE 36° 58.2° N 139° 2.9 E 3km M: 2.8
e b ik 3 MEHHS FE%=2. 6
126 |23 03 41 |fEERESE 36° 58.5° N 139° 23.6° E 5km M: 2.1
e IR 1 FRLIS T EATJE =0, 5
127 |23 03 43 | tEEREHE: 36° 58.3° N 139° 21.9° E 4km M: 2.4
R 1 HebalsA E3RTE % =0. 9
128 |23 03 47 |tEEREHE: 36° 58.3° N 139° 21.9° E Akm M: 2.2
et i 1 FEERIEAT 3Tk =0. 6
129 |23 04 07 |fEEREHE 36° 58.1° N 139° 22.3° E 3km M: 1.9
e b ik 1 FEASAT AT =1, 1
130 |23 04 09 | fEEREE: 36° 58.4° N 139° 22.8" E 4km M: 2.2
e IR 1 FERRIS T AT =0, 7
131 |23 04 16 | 1@/ RaE 36° 58.2° N 139° 23.0° E 4km M: 2.3
(AT 2 MR BT R =1. 7
132 |23 04 18 |tEEREH: 36° 58.4° N 139° 23.5° E 5km M: 1.9
et i 1 FERRIEAT 3Tk =0. 7
133 (23 04 20 |EEBREE 36° 58.4° N 139° 2.7 E 3km M: 2.9
e b ik 3 AEERAS B k=2 8
134 |23 04 47 | f)IEPE 57 37° 04.3° N 136° 33.7 E 11km M: 2.6
)10 2 AENTFERE®=1.5




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
135 |23 04 53 |f&EIESH 36° 58.1° N 139° 22.1° E 3km M: 2.4
e 1 FRGIS AT EAfi k=1, 3
136 |23 06 04 | tEEREH: 36° 58.2° N 139° 23.0° E 5km M: 1.5
e i ik 1 FERRIEAT 3Tk =0. 7
137 |23 06 11 |fEERESHE 36° 58.1° N 139° 22.7 E 4km M: 2.1
e i 1 FEAIEAT TR =1, 4
138 |23 06 32 | REiifE 26° 34.5° N 142° 30.1° E 46km M: 3.7
HUTCHD 1 /SR REE0. 5
139 |23 07 32 |tREREHE: 36° 58.5° N 139° 22.3° E 4km M: 1.7
e 1 FRLIS AT Rl =0, 7
140 |23 07 41 |t&EREHE: 36° 58.4° N 139° 22.6’ E 3km M: 2.5
et i ik 2 RIS TR sk =1. 9
141 |23 08 09 |EEBRSE 36° 58.5° N 139° 22.7 E 3km M: 4.7
e e 4 TR AT =4, 2
3 MR 2 JF k=3, 1 FELEHT HHT %=2. 5
2 FASENTIAFR =2, | MSEMTER *=1.9 FINTEA *=1.8 MAEHETIL *=1.8 AT H L *=1.8
SIS k=1, 7 PHSHNTE G %=1. 5 EaTHE=L 5
1 TR R k=1, 4 =JRITE R ek=1. 3 SENTHiETHEE=1. 2 fER4 LR H s%=1. 2
VEEERTERR=1. 2 SESCHENTHRE T %=1, 1 FABHAER *=1. 1 AHEIN=1. 1 TSR *=1. 1
T SRR T o) 1 k=1, 1 FHRETHRA: k=1, 0 REGATEAT T k=1. 0 1)IIMT¥/1]%=0. 7
REATE/INE=0. 6 SEEHEMTAISTE %=0. 5
FiA IR 3 Btiligek=2.5
2 BRI T A k=2, 4 AYe Bt *=2. 1 AehiAE*=2.0 B4 %=1.8
FHERE TR ERTk=1.8 AYEHT R NERKF k=1 8 EARINITA A *=1.7 BY&ATHEI=1.5
ZEH A P k=1, 5 T E T RET=1. 5
1 SMART %=1, 4 PiARE < BTG *=1.4 KHFTART %=1.3 KK TiZHE L %=1.2
AT /R %=1, 2 FEVE T MIANT %=1, 2 IR &7 ZWT k=1, 1 HEAIE[HT/N 1] 5%=1. 1
FYEHTEEERT %=1, 1 ARERTFT-%=0.9 AYEHA AN %=0.9 HiAIRE)IMTEIE % =0. 8
BIZEEIRHEA=0. 8 FHVE T +=0. 8 FEATIREE *=0. 7 FFENTHLRH:*%=0. 7
Wik &< B %=0. 7 FE e HitEmE % =0. 6
PRI 2 HEFEGER=1. 5
1 SMiiad k=1 3 WEATAEE x=1. 2 KF TR *=1.2 Wobiaodidalll k=12
AFTRPERT k=1. 1 HZHBIINFHE k=1. 1 FERRE AT %=1. 1 Hi4=1.1
T H D BRI % =1. 0 75 HILE %=1. 0 KFHTALE %=1, 0 A= ifiZRT >k =1. 0
WEERE I *=1. 0 AETHHEH *=1.0 AT HAAT=1. 0 /NEETEA *=1. 0 BEBTFRRE L %=0.9
FRHTTIEEH=0. 9 /NEET/ NI %=0. 9 FREEXETTEF M *=0.9 FlEKH AT *=0.9
=B T isa % =0. 9 $RMETH [ %=0. 8 EHfI=2fE%=0.8 H -+ EHTA%=0.8
AR % =0. 8 AT TN %=0. 8 HHEAHTMIHMT %=0. 7 IfiiHT %=0. 7 $RHTIHER *=0.7
HSETfE AT %=0. 6 2594239 i b+ %=0. 6 ARIATEE *=0. 6 FPEH4E=0.5
TR E T ERT=0. 5 A HHETERT=0. 5
FERS I, 2 VAT =2, 0 A ihASBi k=1. 7 ARG B anT *=1. 6 WHTTERT *=1.6
WHET RS EREL 5
1 RETTEAART=1. 4 BiETE L RR k=13 HETT AR *=1.2 AifETHIR*=1. 2
AURGTIREIT k=1, 1 P#JI[FRE*=1. 1 EfTERNT *=1. 0 B /e AHTHEEFR %=0. 9
FAlAET BBORARKT sk =0. 8 HilA-TTEHRT %=0. 8 Z2HHiZeH *k=0. 8 JIBGFIAHI%=0. 8 ¥ I[THAHRK *=0.7
B THAAGET =0, 7 REBIERARH%=0. 7 HHIMET FEFH %=0. 6 Sl e FIET =0, 6
MR ALRRT %=0. 5 ARG THIAFINT=0. 5 HE0T/ 1N % =0. 5
IR 2 AT/ EET=1. 8 FEETE 1| %k=1.8
1 BARE %=1 1 FEET AR k=1 1 £MHLEEMR %=1, 0 Bz %=0.9
FEFATR T2 5k =0. 9 FIEREFHilE 7 16k =0. 9 —Z&rifidh %=0. 8 HSErizEmT %=0. 8
AT FHTT=0. 8 [aPEBF il |LIT % =0. 8 FEFKSERCHELHNT % =0. 8 FAVATIHER/ NFHL %=0. 7
VAT % =0. 7 FEAbX sREERT =0, 7 FEEErinlF FHAMN] %=0. 7 fiETH4 5 %=0. 6
[ HTEE) 1k =0. 6 RLRFTHTIARINT %=0. 6 AT —HTH=0. 6 AR *=0.5 ERT/NSA %=0.5
BB IR %=0. 5 /NTAHEET k=0, 5 Fieri THE %=0. 5 FyATZER %=0. 5
BRI 1 EVATHREx=0.6
R 1 ARFEMAE %=0. 5
142 |23 08 15 |tEEREH: 36° 58.2° N 139° 23.1" E Akm M: 1.6
et i 1 FEERIAT TR % =0. 6
143 |23 08 17 |fEEREHE 36° 58.4° N 139° 23.2° E 4km M: 2.1
e i 1 FEAIEAT T =1, 4
144 |23 08 26 |fE&EREE: 36° 58.6° N 139° 22.1° E 4km M: 2.3

(LTS

FEASIREAT IR % =0. 7




W | AR LA, e R RS FRAL

FTE | H S |K Mo EE G E R

145 |23 08 33 |f&EEAH 36° 58.6° N 139° 22.7 E 4km M: 2.0
IR 1 FRRIS AT Bl k=1, 2

146 |23 08 37 |tREREH: 36° 58.4° N 139° 23.4° E Akm M: 2.0
e i ik 1 FERRIAT Tk =1. 3

147 |23 09 21 |fEEREHE 36° 58.2° N 139° 23.1° E 4km M: 1.9
e i 1 FEASIEAT T =1, 3

148 |23 09 27 |fEEREE: 36° 58.0° N 139° 22.6° E 4km M: 1.5
e IR 1 FERLIS T EATJE =0, 5

149 (23 09 40 | HHAURRETES 36° 41.9° N 140° 12.0° E 112km M: 3.4
PRI 1 4maHE%=0.5

150 |23 11 32 |tEEReHE: 36° 58.2° N 139° 23.0° E 5km M: 2.5
et i ik 2 RIS TR sk =2. 2

151 |23 14 23 |fEEREHE 36° 58.1° N 139° 22.6° E 4km M: 1.8
e i 1 FEASAT AT =1, 1

152 |23 14 37 | #Ipgf 42° 30.2° N 145° 18.4 E 33km M: 3.9
AeifgE 1 JEFRETZEN %=0. 9 JELHTRIR=0. 8

153 |23 16 22 |f@ /R 36° 58.6° N 139° 23.2° E 4km M: 1.9

(B |23 16 22 |f@ERSH 36° 58.6° N 139° 23.2° E Akm M: 1.7
et i 2 MRS BRI %=1. 6

154 [23 16 32 |fEERSH: 36° 58.5° N 139° 23.5° E 4km M: L.5
e b ik 1 FEARIEAT IR % =0. 5

155 |23 17 32 |f@ /R 36° 58.5° N 139° 23.6° E 4km M: 2.1
e IR 1 FERRIS AT E3AfJE =0, 9

156 |23 18 17 |t&EREH: 36° 58.3° N 139° 23.1" E Akm M: 1.9
e 2 AEERAS B k=1. 5

157 |23 20 07 |fREREHE 36° 58.6° N 139° 22.6° E 4km M: L7
et i ik 1 FERRIAT 3Tk =0. 8

158 |23 20 15 |fEERaE: 36° 58.2° N 139° 21.6° E 3km M: 3.2
e b ik 2 FERAAS FE k=2, 4
BiA 1 R *=0.7

159 |23 21 17 |tEERHE: 36° 58.8° N 139° 22.0° E Akm M: 1.9
et de ik 1 FEERIEAT TRk =1. 0

160 [23 23 11 |fEERESH 36° 58.5° N 139° 23.1° E 4km M: 2.0
e b ik 1 FEARIEAT TR =1. 3

161 |23 23 24 |fEEREHE: 36° 58.0° N 139° 21.77 E 3km M: 2.9
e IR 2 MRS B k=1.9

162 |24 00 08 | &R 36° 58.1° N 139° 23.1° E 3km M: 1.6
e 1 FRLISFT 3Rl =0, 5

163 |24 00 14 |t&EREH: 36° 58.0° N 139° 22.8" E Akm M: 2.1
e i 2 RIS TR k=1 7

164 (24 03 01 |fEBREE 36° 57.7 N 139° 22.5° E 3km M: 3.8
e i 3 MEHAS FE k=2 8

1 MBAsA T/ k=12

PEA 1 HXigex=1.2
T IR 1 BARINHATEERFR k=1. 1

165 [24 03 22 |fEEIRsH: 36° 58.0° N 139° 22.4° E 3km M: 2.0
e 1 FRLIS AT Bl k=1, 3

166 |24 03 34 |tEEREH 36° 57.9° N 139° 22.4° E 3km M: 2.4
e i 2 RIS TR k=1 5

167 [24 05 31 |fEERSH 36° 57.8° N 139° 22.7 E 4km M: 19

TR

—

MRS TR sk =1. 0




R | AR B e R BrE FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
168 |24 06 06 | fEERaHE: 36° 58.2° N 139° 21.9° E 3km M: 2.0
e i 1 FERRIEAT 3T % =0. 6
169 |24 08 31 |fE&EREE: 36° 57.9° N 139° 22.6° E 3km M: 2.2
e b ik 1 FEAAT AT =1, 1
170 [24 08 45 |fEEIRSH: 36° 58.5° N 139° 21.9° E 4km M: 1.6
[E1=T 1 FRRIS AT EAfJE =0, 5
171 |24 09 09 |t IRAH: 36° 57.6° N 139° 22.7 E Akm M: 2.5
e 2 AEEISFS FRE k=2, 1
172 |24 14 31 | FHEEHGH 35° 38.6° N 140° 40.0° E 50km M: 3.5
TFHER 2 JEmms N *=1.6
1 FRAMZE %=1 3 U THRETE LR A=1. 3 MEEHT/\ B i vk=1. 1 gk k=1.1
IR =1, 1 LR k=1, 1 Z LR Nok=1. 0 [LERFAHER = %=1.0 H&HHHEE*=1.0
FRGHEIT*=1. 0 Eii=2k=1.0 [HBEH4 5 %=0.9 £ M =09 RLHATAAT-*%=0.9
WA HCHTE=0. 7 FRHEFIGE *=0. 7 — =0 —5=0. 7 RZHEEZEE=0. 7
EREMTRG 77 7 v R=0.6 BT R=0. 5 FRTFEH=0. 5
PRI 1 ZRUEENETEAE=0. 7 Wiskerist %=0. 7
173 |24 14 45 |tREREH: 36° 57.8° N 139° 22.5° E Akm M: 1.7
e i 1 FRLIS AT 3Rl =0, 5
174 |24 17 33 |tREREHE 36° 58.0° N 139° 22.1° E 3km M: 2.3
et de ik 1 FERRIAT Tk =1. 2
175 |24 21 13 |fEEREE 36° 58.5° N 139° 23.2° E 4km M: 1.4
e b ik 1 FEARIsEAT -3ATE % =0. 8
176 |25 04 21 | 1@/ R 36° 57.8° N 139° 22.4° E 3km M: 2.5
e IR 1 PRI AT Bl sk =1. 4
177 |25 04 39 |tEEREH: 36° 58.8° N 139° 23.0° E Akm M: 2.7
e 2 AERAS FRJE k=2. 0
178 |25 05 10 | fEERaHE 36° 58.2° N 139° 23.1° E 4km M: 2.0
et i ik 1 FERRIAT TR k=1, 4
179 |25 10 15 | @)IIREERHS 37° 20.0° N 136° 46.0° E 8km M: 3.1
A1 IR 1 s TEERT=0. 8
180 |25 11 32 |fissImes 33° 48.2° N 134° 19.9° E 14km M: 2.5
IR 1 ARENT EARVE *=0.5
181 |25 12 14 | Foskilidbss 34° 11.3° N 135° 10.5° E Akm M: 2.4
R/ 1 Fkili—%& T %=0. 6 kL BE2 T=0.5
182 |25 13 46 |{F T 33° 35.1° N 132° 10.4 E 52km M: 3.4
R 1 T =1 2 J\IEEEHTF =0, 6\ IERIIT % =0. 6
inpsy=? 1 JEBREITAE %=0. 7
Ko 1 [EHATHEE*=0.5
183 |25 15 23 |fREREHE 36° 57.5° N 139° 22.2° E 3km M: 2.4
e i 2 MEFARHS B k=1, 7
184 |25 16 17 |fEEREE: 36° 57.9° N 139° 22.4° E 4km M: 2.3
e IR 1 FERRIS T AT =0, 8
185 |25 22 19 |f@ /R 36° 57.9° N 139° 22.0° E 3km M: 2.1
IR 1 FRRI AT Bl s =1. 0
186 |26 00 32 | Hrelrikits 37° 43.4° N 139° 05.6° E 11km M: 2.3
TR 1 HrEFEX AR %=0. 8
187 |26 03 14 | NA 4B 29° 54.4° N 129° 59.6’ E 10km M: 3.1
SR o 2 RSBk s =2, 4
1 BB O B HET *=1. 2
188 (26 08 11 | & Urzs 34° 58.5° N 138° 12.8" E 21km M: 3.4
] U7k 2 FER X dha=1. 5

1

JERR TR ESHTRAES % =1. 0 FREIBRAIX AR %=0. 8 JEERmiRaAL L =0. 7 BHTICEH=0.6




MR | AR R4 e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
B HTAAET %=0. 6 BaHtmiass %=0. 6 HHATEE %=0.5 FENEKXTH%A=0.5
189 |26 08 15 |t R 36° 57.9° N 139° 22.5° E 4km M: 2.1
e i 0 1 PRI AT Bl sk =1. 0
190 |26 09 05 | fifFtkiE 33° 40.0° N 135° 10.2° E 39km M: 3.2
FegR Lo 1 Fp~TE %=0.7
191 |26 09 07 |tEERAH: 36° 58.4° N 139° 23.3° E Akm M: 2.1
e i 2 RIS TR k=1 5
192 |26 09 16 | =HIRAER 34° 58.5° N 136° 32.5° E 40km M: 3.2
Pl 1 —EHTE=0. 8 ZNZLHTHEAT %=0. 6
R 1 FREF LT % =0. 9 ¥EEE A EFRTIAT 5k =0. 6 FETH/AK OMT=0. 5 ST _b R %=0. 5
WO 1T % =0. 5
193 |26 09 42 | fEEREE: 36° 58.5° N 139° 23.2° E 4km M: 2.2
e b ik 2 FERAAS FRE % =2. 0
194 (26 10 01 | 1@ /R 36° 58.1° N 139° 23.0° E 5km M: 2.0
e 0 1 FRRIS AT Bl k=1, 2
195 |26 12 42 |tEEREHE: 36° 58.7° N 139° 22.1° E Akm M: 1.6
e i 1 FRLIS AT 3Rl =0, 5
196 |26 20 05 |{F+Tif 33° 35.0° N 132° 10.4 E 51km M: 2.8
SRR 1 HHHTIRR *=0. 8
197 |27 01 31 | By i 25° 08.1" N 125° 35.1° E 31km M: 4.9
TR 2 EHBTERM=2. 0 B ETEEAHMEk=2. 0 Fi BT ER FTE=1. 9 T ETiomEdt=1. 9
B R OETE k=1. 8 B B L ATk =1. 8 E i L= 7 B B E R =1, 7
AR T TR 6
1 BT FHISZe =1, 2 fHEHEAR=1. 0 £ BERE1=0. 6
198 |27 05 56 | FElLEE 31° 39.7 N 130° 45.5° E 5km M: 2.8
SR 2 FETEILTH Fk=1. 8 FZETHESLS R %=1.6
1 RS TRERIRACHT R % =0. 9
IR 1AM =L 1 HSTAEIT % =0. 5
199 |27 10 11 | HEREHHT 41° 34.7 N 142° 06.0° E 53km M: 3.7
BRI 1 HOEFRD SR %=0. 9 B ERTIE(L % =0. 7 HGBARD - XA HE=0. 6
200 |27 14 06 | HifE 31° 46.7 N 131° 55.3° E 29km M: 4.2
ETIRIR 2 EIFSEEMT k=1 7 EENTARE k=17 EEFiME*=1. 6
1 HIETTZEE=L 4 SRTERIITNL k=1. 4 ST %=1, 2 /MRTE =1, 1 EEITPEH *=1. 1
JIFEHT) G % =1. 0 #Srilz METFEA %=1. 0 & THET=H=1. 0 /INKiEF AT S % =1. 0
TEERHT_ LD k=1, 0 TR o 2 —%=0. 9 FEITH %=0.9 HEIrdLITIS2 5 %=0. 9
FrENT FE =0, 8 AT &b k=0. 8 EIRTIEERATARG | %=0. 7 H R4 RITRINT *=0. 7
PEETTITEERENT %=0. 7 ARG & H A k=0. 6 HkiTEHT=0. 6 =JEATHANR%=0.6 1IN +=0. 6
ARy T LI =0, 6
SR o e 1 IR IE%=0. 7
201 |27 18 41 |tEBEEAH: 36° 58.77 N 139° 23.0° E 5km M: 1.6
e b ik 1 FEARIEAT -3ATJE % =0. 6
202 |28 01 38 | BAWVAR I 34° 21.8° N 138° 22.6’ E 38km M: 3.9
H ] U 2 FEmHHE s 7 R=L5
1 P i k=1 2 MM ERIR=1 0 BIOTHT AR %=0. 9 FAIKRTIIZS %=0.9
PHHFTRFAZE % =0. 9 BEHETS4E % =0. 9 FREZTHRAHHTRI % =0. 9 £5Hi74: %=0. 9
W ERTZREA %=0.9 PG %=0. 8 P i RAcHM=0. 7 &M IHRITZ1=0. 7
BT CENT k=0, 7 AT k=0, 6 & LT k=0, 6 FT%) | [HiYE2 PN %=0. 6
AR 1 PR R=0. 9 AR EFITS % =0. 8 FEFTR=0. 7 FrEh=ARE=0. 7 FrE#TAFT %=0. 5
203 |28 07 31 |)IURAEEHT 37° 09.3° N 136° 41.6° E 8km M: 2.4
AR 1 EENTERE *=0. 6
204 (28 15 34 |f@ERSH: 36° 57.5° N 139° 22.6° E 3km M: 2.6
e i 2 MEFAHS B k=1, 7
205 |29 08 58 | AJIIREEZHA 377 11.5 N 136° 48.1" E 11km M: 4.0
EaI 3 JFUKHTKHT %=2. 7

2

LRI BT S % =2. 3 FEMTE HAHFN=2. 0 AN FEAE *=1. 9 LR TR T *=1. 7
i TP RIIT A= % =1. 6




MR | AR R4 e R BrE FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
1 CREANFTET=1. 4 CRAEEET *=1.2 BREfifhr IR k=1, 1 SEERE T %=0. 8
TR TIRERT=0. 7 FFEEEMT AR % =0. 6 FHESMTHET %=0. 5 FILTTBIERT *=0.5
LR 1 JKAATNA=0. 8 & [LITTHNT % =0. 6 7L #IE=0. 5
206 (29 19 25 |f@iERSHE: 36° 58.0° N 139° 22.9° E 4km M: 2.1
e b ik 1 FEAAT AT =1, 1
207 |30 01 22 | ELURFReER )7 36° 01.5° N 137° 33.0° E 6km M: 2.1
Mgt B IR, 1 &L EHRET k=0. 8
208 |30 17 18 | ZRyIRALED 36° 37.2° N 140° 29.3° E 79km M: 3.6
@ IR 2 FERTEAE k=15
1 RJINTES k=1, 4 F)INTEALL =1 2 WA ER=1. 2 AWmEx=1. 1 EJIRIE*=1.1
FRATTTET R k=1, 0 KAEMT R % =0. 9 HIASTIEEEMT %=0. 8 Vo & TH =FilT=0. 8 JRJTHTREIHE=0. 6
TR 1 ASEABIIN RS k=1, 2 AKFHPNERT k=1. 1 SEfHA k=10 AP THHET*=0. 8
KAMTHLEE % =0. 8 HFERE TiALAT % =0. 8 AMMIAE *=0. 7 WK E ML %=0. 7 A mifiE=0. 7
IREMT AR %=0. 6 AFHANT=0.6 OV- B iida)l*+=0.6 M F8*=0.5 HHHERHIfE*=0.5
K HBRIRHAT 5 =0. 5
BiA 1 EARRIT AR *=1. 0 FH = THHENT %=0. 8 HFATRE) | MTEEE *=0. 8 HiAIRE]) I[H]/[\1]%=0. 8
FARTIEAR %=0. 7 AT A TR R % =0. 7 FERS THHAREANT=0. 5
209 |30 18 21 |fRREE 36° 58.0° N 139° 22.5° E 3km M: 2.7
e IR 1 ARt BRisik=1. 1
210 {30 21 00 | RXEshME 26° 29.7 N 142° 08.7 E 45km M: 4.5
AR 3 NI RER=3. 0
2 /INEFFAEZH A= 6
1 /NIRRT AL PEIT=0. 8
211 |30 22 42 | ‘EygiEih 38° 37.3° N 141° 54.0° E 47km M: 3.5
AR 1 —BIFTEENT k=1. 2 —BIriATRHT=0. 8 —RATHERARMNT sk=0. 7 {XMNT{HFK %=0. 7
TRty H T Tk =0. 6
B IRR 1 SAETHREZHT %=1. 1 &t FHT %=1, 0 SIUVATTHEAMk=0. 8 AE&Tibk EHT %=0. 7
SANATIARA=0. 5
212 |31 05 28 | REILETER 35° 42.4° N 138° 10.4° E 14km M: 3.1
LAY 1 AT RSRT % =0. 9
EBFIR 1 GHIRAT TR =0, 8 KEEATIITIE % =0. 5
213 [31 15 43 |f@BERSH 36° 57.8° N 139° 22.4° E 3km M: 2.4
et b ik 2 RIS TR k=1 5
214 |31 19 42 |A&FWRh 40° 20.5° N 142° 02.3° E 52km M: 3.6
AR 1 [ ERTE(L*=0. 6 FHARFTLN L K %=0. 6 J\UFHiEAT=0. 5
HFIR 1 JUFFPBHEN k=0, 9 EBCKETECK k=0 6
215 |31 23 24 |FfET- Bl 30° 29.1° N 131° 05.7 E 15km M: 3.0

SR 1

R -ITERR] % =0. 7




